
Jeff  Bezos  z  Amazona
przyznaje,  że  program
fałszywych wiadomości w WaPo
zawiódł,  obiecuje  nowy
kierunek  dla  upadłego
szmatławca medialnego

Najnowszy  właściciel  The  Washington  Post  rzuca  ręcznik,
przyznając,  że  dziennikarze  głównego  nurtu  nie  są  już
szanowani.

Właścicielem tym jest Jeff Bezos ze słynnego Amazona, który w
zeszłym  tygodniu  napisał  op-ed  dla  WaPo,  przyznając,  że
szmatławiec publikuje kłamstwa przebrane za „wiadomości” i że
coś musi się zmienić.

„Większość ludzi wierzy, że media są stronnicze” – napisał
Bezos. „Każdy, kto tego nie widzi, zwraca niewielką uwagę na
rzeczywistość,  a  ci,  którzy  walczą  z  rzeczywistością,
przegrywają”.

„Rzeczywistość  jest  niepokonanym  mistrzem.  Łatwo  byłoby
obwiniać innych za nasz długi i ciągły spadek wiarygodności (a
tym samym spadek wpływu), ale mentalność ofiary nie pomoże.
Narzekanie nie jest strategią. Musimy ciężej pracować, aby
kontrolować to, co możemy kontrolować, aby zwiększyć naszą
wiarygodność”.
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Według doniesień, nieliczni ludzie, którzy nadal czytają WaPo,
są w przeważającej mierze zirytowani tym, że gazeta odmówiła
poparcia  Kamali  Harris  na  prezydenta.  Bezos  bronił  tej
decyzji, twierdząc, że nie ma sensu udzielać jakiegokolwiek
poparcia politycznego.

„Poparcie  prezydenta  nie  ma  nic  wspólnego  z  przechyleniem
szali wyborów” – twierdzi Bezos. „Żaden niezdecydowany wyborca
w Pensylwanii nie powie:” Idę z poparciem gazety A ”. Żaden.”

„To,  co  faktycznie  robią  prezydenckie  rekomendacje,  to
tworzenie  wrażenia  stronniczości.  Postrzeganie  braku
niezależności. Zakończenie ich jest decyzją opartą na zasadach
i słuszną”.

Gazety  popierające  kandydatów  na
prezydenta sprawiają, że wyglądają
na  bardziej  stronnicze  i  mniej
godne zaufania
Okazuje się, że Bezos nie jest osamotniony w swoich odczuciach
na  temat  gazet  udzielających  poparcia  politycznego.  Eugene
Meyer, który prowadził WaPo od 1933 do 1946 roku, zgodził się,
że brak poparcia dla kandydatów na prezydenta pomaga gazecie
wydawać się mniej stronniczą i bardziej godną zaufania.

„Sama  odmowa  popierania  kandydatów  na  prezydenta  nie
wystarczy,  by  przesunąć  nas  bardzo  daleko  w  górę  skali
zaufania, ale jest to znaczący krok we właściwym kierunku” –
kontynuował Bezos w swoim artykule.

„Żałuję, że nie dokonaliśmy tej zmiany wcześniej, w momencie
bardziej odległym od wyborów i związanych z nimi emocji. To
było nieodpowiednie planowanie, a nie jakaś celowa strategia”.

Według Bezosa, on osobiście jest tak bezstronny, jak to tylko
możliwe. Podkreśla, że ten op-ed nie został wydrukowany z



powodu  jakiejkolwiek  presji  politycznej,  ale  po  prostu
dlatego,  że  w  jego  własnych  oczach  jest  wszechstronnym
facetem, który chce, aby czytelnicy WaPo i wszyscy inni byli
gotowi zaufać mu całym sercem.

„Zapewniam,  że  moje  poglądy  tutaj  są  w  rzeczywistości
pryncypialne i wierzę, że moje osiągnięcia jako właściciela
The  Post  od  2013  roku  to  potwierdzają”  –  napisał  Bezos.
„Oczywiście możesz dokonać własnej oceny, ale wzywam cię do
znalezienia jednego przypadku w ciągu tych 11 lat, w którym
wywarłem wpływ na kogokolwiek w The Post na korzyść moich
własnych interesów. Tak się nie stało”.

„Chociaż nie forsuję i nie będę forsował swoich osobistych
interesów, nie pozwolę również, aby ta gazeta pozostała na
autopilocie  i  straciła  na  znaczeniu  –  wyprzedzona  przez
niezbadane podcasty i zaczepki w mediach społecznościowych –
nie bez walki. To zbyt ważne. Stawka jest zbyt wysoka”.

Fakt, że Bezos nawet drukuje takie rzeczy, niezależnie od
tego, czy faktycznie ma je na myśli, czy nie, mówi o sile tak
zwanych „alternatywnych” mediów, które pod wieloma względami
cieszą  się  obecnie  większym  zaufaniem  niż  media  głównego
nurtu. Bezos widzi to i stara się utrzymać swoją inwestycję na
powierzchni, mówiąc wszystko, co trzeba, aby to zrobić.

Amazon  wprowadza  system
płatności  dłonią  w  stylu
Znaku Bestii o nazwie ONE
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Imperium  Amazon  próbuje  pozbyć  się  gotówki,  uruchamiając
Amazon One, nową „usługę tożsamości”, która pozwala klientom
Amazon płacić za drogie, tanie produkty Amazon za pomocą samej
dłoni.

Amazon  zachęca  swoich  klientów  do  natychmiastowego
„połączenia” swoich dłoni z kontami Amazon, aby mogli wyjść ze
sklepu  spożywczego  Whole  Foods  Market  lub  Amazon  Fresh,
przesuwając dłonie zamiast chipowanych kart kredytowych lub
debetowych.

„Porzuć swój portfel i z łatwością przechodź przez kasy i
bramki wejściowe” – mówi firma w materiałach marketingowych
dla Amazon One, zatytułowanych „Twoja dłoń, Twój wybór”.

„Wystarczy umieścić dłoń nad urządzeniem Amazon One i gotowe”.

O ile ktoś nie ukradnie ci dłoni,
nie ma sposobu na oszukanie Amazon
One.
Podobnie jak odciski palców, wszystkie dłonie są unikalne. Są
„unikalną częścią ciebie”, cytując Amazon, i nie „trafiają
nigdzie, gdzie nie jesteś i nie mogą być używane przez nikogo
poza tobą” – chyba że ktoś ukradnie twoje ramię lub rękę.

„Za każdym razem, gdy korzystasz z Amazon One, musisz celowo
zeskanować swoją dłoń, aby działała – decydujesz dokładnie,
kiedy i gdzie chcesz zostać rozpoznany” – mówi firma.

W  erze  post-COVID  wiele  osób  nadal  obawia  się  płatności



„zbliżeniowych”,  co  oznacza  brak  konieczności  dotykania
czegokolwiek. Amazon One oferuje system płatności palmą, który
pozwala  klientom  doświadczyć  „prawdziwie  bezdotykowej
interakcji” ze sklepami Amazon.

„Nasza usługa oznacza, że po zarejestrowaniu się nie będą
Państwo musieli niczego dotykać, aby z niej skorzystać” –
chwali się firma.

Aktor  Russell  Brand  porównuje
Amazon  One  do  biblijnego  Znaku
Bestii
Amazon twierdzi, że płatności bezgotówkowe są przyszłością,
umożliwiając klientom „płynne poruszanie się” w ciągu dnia –
ale czy jest w tym coś bardziej złowieszczego? Aktor Russell
Brand uważa, że tak.

Brand opublikował film zatytułowany „It’s Happening” – proszę
obejrzeć  poniżej  –  który  podkreśla  „nikczemną  naturę  Big
Tech”, ostrzegając, że ludzie będą musieli powiedzieć „pa, pa
wolność”,  aby  uczestniczyć  w  nowym  globalnym  paradygmacie
technologicznym.

Coś, czego Amazon nie mówi swoim klientom o Amazon One, to
fakt, że aby bezgotówkowe płatności dłonią działały, klienci
są  zobowiązani  do  przekazania  prywatnych  danych
biometrycznych,  które  firma  wykorzysta,  kto  wie,  do  czego
później.

Konsumenci, ostrzega Brand, zostali „odurzeni wygodą”, słowo
wygoda pojawia się wielokrotnie w materiałach marketingowych
Amazon  One.  Jak  dodaje,  zagrożona  jest  cała  „koncepcja
wolności”.

„To nie jest tak, że w Biblii jest dosłownie napisane, że Znak
Bestii zostanie wypisany na dłoni lub coś w tym rodzaju” –



twierdzi Brand. „Proszę się nie martwić; po prostu idź twarzą
w  Armagedon,  nie  kwestionując  tego.  Wygodnie  jest  mieć
apokalipsę”.

Bliski związek Amazona z państwem
policyjnym
W  przeszłości  Amazon  został  przyłapany  na  przekazywaniu
wrażliwych danych klientów organom ścigania. Marka nie może
nie zauważyć, że stwarza to poważne problemy dla prywatności i
bezpieczeństwa konsumentów, biorąc pod uwagę, że Amazon ma
wiele „relacji z państwem policyjnym” i rządem.

Jak  również  informujemy  od  wielu  lat,  Amazon  sprzedaje
wszelkiego  rodzaju  technologie  szpiegowskie,  tj.  głośniki
Alexa, dzwonki do drzwi Ring i odkurzacze iRobot, które są
niepokojące same w sobie. Proszę dodać do tego Amazon One i
staje  się  jasne,  że  Amazon  chce  mieć  pełną  kontrolę  nad
doświadczeniami konsumentów.

„Proszę po prostu przekazać Amazon wszystkie swoje dane i
pozwolić  im  przekazać  je  komu  tylko  zechcą”  –  zażartował
Brand. „Proszę tylko machnąć ręką”.

Może nadejść czas, ostrzegł Brand, kiedy Amazon może zacząć
śledzić przekonania polityczne swoich klientów, aby uruchomić
system kontroli społecznej.

„Nie jest Pan zainteresowany kontrolowaniem własnego życia,
prawda?” zapytał sarkastycznie, będąc komikiem i w ogóle.

Zakaz  kupowania  lub  sprzedawania
bez Amazon
Monopolistyczny  model  biznesowy  Amazona  to  kolejna  część
równania, którą niewielu bierze pod uwagę. W miarę jak Amazon
jeden po drugim wyrzuca z rynku wszystkich swoich konkurentów,



w końcu stanie się jednym z jedynych miejsc, w których ludzie
mogą robić zakupy. Ile czasu minie, zanim Amazon całkowicie
zrezygnuje z gotówki, umożliwiając jedynie skanowanie dłoni?

Kongres jest zaniepokojony tym zagrożeniem, przynajmniej na
pierwszy  rzut  oka.  Kilku  amerykańskich  senatorów  napisało
kilka  lat  temu  list  do  Amazon,  w  którym  odnieśli  się  do
„wyjątkowych zagrożeń bezpieczeństwa” związanych z praktykami
firmy  w  zakresie  gromadzenia  i  przechowywania  informacji
biometrycznych.

„Niektóre stany mają przepisy dotyczące świadomej zgody na
dane biometryczne, ale po ich zebraniu informacje mogą być
śledzone i łączone” – wyjaśnia Stephanie Martin, pisząc dla
Church Leaders.

Kiedy Amazon One został po raz pierwszy wprowadzony, pisarz
technologiczny  James  Vincent  ostrzegł,  że  „nie  jest  to
technologia płatności [ale] technologia tożsamości, która może
dać Amazonowi większy zasięg w Państwa życiu niż kiedykolwiek
wcześniej”.

Vincent  dodał,  że  skanowanie  dłoni  podczas  zakupów  to
„przesada” i prawdopodobnie w celu późniejszej ekspansji na
inne obszary handlu i życia, takie jak miejsca koncertów i
teatrów,  lotniska,  budynki  biurowe,  a  nawet  ruch
transgraniczny  na  całym  świecie.

Prawa  do  prywatności  w  ogóle,  ostrzega  analityk  polityki
technologicznej Frederike Kaltheuner, stają się „trudniejsze
do  ustanowienia  i  zachowania”  w  erze  cyfrowej,  ponieważ
„Państwa  fizyczne  ja  dosłownie  staje  się  narzędziem
transakcyjnym”.

Amazon prowadzi świat prosto do bezgotówkowego nowego porządku
świata – czy są Państwo gotowi?

Ethan Huff



Po godzinach czyli jesteśmy w
sieci

Tylko ci, którzy zdają sobie sprawę z tego, jak rażąco nasz
piękny świat jest powiązany z siecią lóż, mogą zrozumieć,
dlaczego wszystko idzie tak, jak idzie. W tym wystąpieniu
założyciel  Kla.TV  Ivo  Sasek  szczegółowo  wyjaśnia,  kto
stworzył tę sieć masonów i które organizacje aktywnie do niej
należą. Wszystkie państwa muszą wyjść z tej przestępczej
sieci – i musimy usunąć tę przestępczą sieć z naszych państw
– zaczynając od WHO”.

Świat w sieci Masonów
[Tekst  transkrypcji  zachowany  w  tłumaczeniu  automatycznym
zgodnie ze stroną źródłową -AC]

W tym przemówieniu podsumowuję to, co już udowodniliśmy w
tysiącach transmisji z setkami tysięcy ważnych źródeł. Proszę
o  jak  najszybsze  przekazanie  tej  wiedzy  posłom,  wszystkim
wybranym  przedstawicielom,  politykom  i  osobom  na
odpowiedzialnych stanowiskach, ponieważ każdy z nas stoi w
obliczu egzystencjalnego zagrożenia. A to, co odnosi się do
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najmniejszej jednostki naszego społeczeństwa, musi oczywiście
odnosić się również do większej całości – państwa. Poćwiczmy
dziś myślenie fraktalne. Nasze państwa podlegają tym samym
prawom, co nasze drzewa i rośliny. Jeśli prześledzimy wzrokiem
grube główne gałęzie drzewa, zdamy sobie sprawę, że całość
drzewa  powtarza  się  w  każdej  z  nich.  Innymi  słowy,  obraz
drzewa  jako  całości  jest  również  stale  powtarzany  w  jego
częściach – i to w ten sam sposób. Drzewo w całości to niejako
nasz kraj lub nasze państwo w całości. Pojedyncza gruba gałąź
to nasz okręg wiejski lub kanton.

Coraz  drobniejsze  gałęzie  to  nasze  lokalne  gminy  w
przypowieści.  Każdy  fraktal  jest  wzorem,  w  którym  całość
odbija  się  w  jego  częściach.  W  najbardziej  zewnętrznych
rozgałęzieniach  możemy  zatem  zobaczyć  naszą  okolicę,  a  na
samym końcu gałęzi możemy zobaczyć poszczególne komórki życia
lub rodziny.

I  takie  fraktalne  rzeczywistości  biegną  teraz  przez  całe
stworzenie  jako  zasada  porządku  –  i  nie  kończą  się  na
materialnej  formie,  ale  biegną  zgodnie  z  prawem  przez
wszystkie niematerialne obszary życia. Z tego punktu widzenia
rozważamy teraz również fakt, że wszystko, co odnosi się do
najbardziej  zewnętrznego  drzewa  fraktalnego,  musi  i  zawsze
nieuchronnie odnosi się do całego drzewa. Tak więc wszystko,
co szkodzi gałęzi, szkodzi również całemu drzewu – a wszystko,
co szkodzi całemu drzewu, szkodzi również każdej pojedynczej
gałęzi i gałązce. Rozumiecie? Mając tę świadomość, przejdziemy
teraz do wydarzenia, które odzwierciedla to prawo w całkowicie
codziennym wymiarze.
Załóżmy, że dokładnie to, co przydarzyło się wielu niczego
niepodejrzewającym rodzinom od Sudanu przez Ugandę po Afrykę
Środkową, przydarza się nam tam, gdzie mieszkamy. Jest Joseph
Kony, tak się nazywa, i obiecuje, że będzie wdrażał tylko to,
co jest napisane w Biblii – innymi słowy, pobożny ruch. Jego
ruch nazywa się Armią Bożego Oporu, w skrócie LRA. Teraz wielu
członków  rodzin  w  dobrej  wierze  dołączyło  do  tego  ruchu,



ponieważ myśleli, że jest to chrześcijański ruch oporu, który
niejako wzmocni ich przeciwko diabelskim siłom.

Niestety, szybko zdali sobie sprawę, że jest to jedynie grupa
terrorystyczna  w  chrześcijańskim  przebraniu,  która  atakuje
całe wioski i miasta. Taka, która również zmusza ludzi do
podążania  za  nią.  Tak  więc  zamiast  wypełnionej  duchem
społeczności,  znaleźli  terrorystyczne  królestwo  z  własnymi
ścisłymi zasadami.

A każdy, kto ich nie przestrzegał, wpadał w naprawdę poważne
kłopoty. Ale to nie wszystko. Rekrutowano tam nawet dzieci-
żołnierzy,  a  małe  dziewczynki  zmuszano  do  prostytucji.
Atakowali  całe  wioski,  przeprowadzali  ataki  na  instytucje
rządowe itp. LRA okazała się niezwykle brutalna. Można im
przypisać  dziesięć  tysięcy  morderstw.  I  wciąż  zabijają.  A
teraz,  jak  powiedziałem,  zastosujmy  te  prawa  fraktalne
konsekwentnie:

Czego właściwie oczekuje całe drzewo, czyli państwo Taty, od
swoich najmniejszych fraktali, jeśli wpadły one w pułapkę w
taki sposób, jak ludzie z tym Josephem. Tak, jeśli całkowicie
– niespodziewanie i nieumyślnie, jeśli chcesz – dołączyli do
grupy  terrorystycznej  przebranej  za  chrześcijaństwo?  Czego
oczekuje tatuś? Tak, masz rację:
Z punktu widzenia państwa, ktoś mógłby zostać zgłoszony jako
terrorysta, ścigany, uwięziony i ukarany wysoką grzywną za
samo członkostwo. Ale jak zareagowałaby każda szczera osoba
samotna, każda uczciwa para lub jakakolwiek zdrowa rodzina,
gdy tylko zauważyłaby choćby najmniejszą tendencję do takich
terrorystycznych ekscesów?

Nikt z nas nie chciałby utrzymywać takiego związku nawet przez
godzinę dłużej. I widzicie, dokładnie to, co odnosi się do
najmniejszej  jednostki  naszego  społeczeństwa,  musi  również
odnosić się do większej całości, rozumiecie? Jeśli cały system
państwowy  został  omyłkowo  uwikłany  w  ponadnarodową
organizację, która jest przestępcza, musi działać dokładnie w



ten sam sposób. Oczywiście, nawet jeśli zawarł już wszelkiego
rodzaju  umowy  handlowe  z  tą  ponadnarodową  organizacją
terrorystyczną  –  w  naszym  przypadku  z  państwami  –  i
prawdopodobnie  zobowiązał  się  do  regularnych  płatności.
Pojedynczy  obywatel  nie  mógłby  pozostać  w  grupie
terrorystycznej ze względu na takie zobowiązania, rozumiecie?
Stałby się tylko jeszcze większym przestępcą, gdyby z tego
powodu opóźniał swoje odejście.

Najbardziej  zdumiewające  jest  jednak  to,  że  nasze  systemy
państwowe jako całość nie wyrzekają się natychmiast każdego
ponadnarodowego sojuszu w ten sam sposób, gdy tylko okaże się,
że  przez  pomyłkę  lub  nawet  świadomie  sprzymierzyły  się  z
organizacjami terrorystycznymi. Dlatego dzisiaj przyjrzymy się
bliżej  dwunastu  takim  wysoce  przestępczym  organizacjom
terrorystycznym,  których  członkami  stały  się  nasze  państwa
poprzez wszelkiego rodzaju sojusze i traktaty. Zapytacie, czy
coś takiego w ogóle istnieje? Zacznijmy od przystąpienia do
ONZ, która została założona w 1945 roku. Czym jest ONZ?

[1. ONZ (1945)]

ONZ  jest  organizacją  ponadnarodową,  która,  kiedy  została
założona i ubiegała się o członkostwo, ślubowała służyć lub
chcieć  służyć  wyłącznie  zachowaniu  pokoju  na  świecie,
bezpieczeństwa  międzynarodowego  i  dobrej  współpracy  między
krajami,  i  oczywiście  służyć  prawom  człowieka,  biednym,
słabym, nawet dzieciom, wszystkim – to było bardzo chwalone.
Aby  dołączyć  do  tej  organizacji,  wszystkie  państwa
członkowskie  musiały  dobrowolnie  zrzec  się  znacznej  części
swojej wolności, suwerennych praw i niezależności. Szwajcaria
również należy do ONZ, bez żadnej wiedzy, którą dziś słyszymy,
i dołączyła do niej 10 września 2002 roku. Ale w międzyczasie
okazało się, że ONZ tylko udaje te wszystkie dobre intencje.
Oprócz niezliczonych świadków, wysoki rangą były urzędnik ONZ,
a  obecnie  demaskator  Calin  Georgescu,  naprawdę  ujawnił
najmroczniejsze sekrety, okrucieństwa i skrajną korupcję ONZ.
Teraz  ujawnia  on  szczegółowo,  w  jaki  sposób  Organizacja



Narodów  Zjednoczonych  jest  kontrolowana  przez  przestępczych
oligarchów,  którzy  nie  tylko  fałszują  wybory,  aby  się
wzbogacić i zniewolić ludzkość, ale także dokonują jeszcze
bardziej niewiarygodnie okrutnych czynów, o czym wkrótce się
przekonamy. ” I nic dziwnego, ONZ została założona podczas II
wojny  światowej  przez  dwóch  wysokiej  klasy  masonów:
amerykańskiego prezydenta Franklina D. Roosevelta z “Marion
Lodge No. 70” i brytyjskiego premiera Winstona Churchilla.
Roosevelta  z  Loży  Marion  nr  70  i  brytyjskiego  premiera
Winstona Churchilla.

Należał do trzech lóż masońskich, które wyznawały wierność
Szatanowi:  “Zjednoczona  Loża  Studholme  nr  1591”,  “Loża
Rosemary nr 2851”, ale także “Loża Albion” ze starożytnego
Zakonu  Druidów.  Ci  masońscy  ojcowie  założyciele  oficjalnie
wyznaczyli Ligę Narodów jako swoją światową lożę już w 1948
roku.

Ale były urzędnik ONZ składający to oświadczenie sam był przez
dwa  lata  międzynarodowym  przewodniczącym  masońskiego  Klubu
Rzymskiego. Tak więc, wiedząc o czym mówi od ponad 18 lat
pełnoetatowej służby, zeznaje teraz przed kamerami wszędzie o
tym, jak ONZ nieustannie popełnia niezliczone naruszenia praw
człowieka  i  zbrodnie  przeciwko  prawom  człowieka  bez
przedawnienia.  Jak  mówi  stare  powiedzenie,  tak  mówi
przysłowie. Czyż nie jest to prawdą? Według tego informatora
ONZ Calina Georgescu, na przykład testy bomb jądrowych, które
zniszczyły większość archipelagów podobnych do Malediwów Wysp
Marshalla w latach 1946-58, można bezpośrednio przypisać ONZ.

Innymi  słowy,  w  imię  bezpieczeństwa  międzynarodowego
promieniowanie  jądrowe  nie  tylko  zniszczyło  całą  tamtejszą
populację  tuńczyków,  ale  także  średnią  długość  życia
mieszkańców  Wysp  Marshalla.  Wyobraźmy  sobie,  że  przed
bombardowaniem żyli oni średnio 180-200 lat – udowodnione.
Później oczekiwana długość życia tych ludzi, którzy wcześniej
nie znali ani chorób, ani lekarzy, spadła średnio do 35-45
lat. I widzicie, ci najdrożsi ludzie, oni nawet nie wiedzieli,



że była wojna światowa, tak.

Powiedz  mi  więc  proszę,  jaka  jest  różnica  z  grupą
terrorystyczną wspomnianego Josepha Kony’ego – poza tym, że
samo ONZ dopuściło się nieporównywalnie gorszego terroryzmu.
Ale to nie wystarczy. Podobnie jak gang terrorystyczny Josepha
Kony’ego, pracownicy ONZ również gwałcą kobiety i dzieci na
naprawdę dużą skalę, raz za razem. W 2017 roku wyszło na jaw,
że zgwałcili już około 60 000 dzieci na samym Haiti. Co wyszło
na  jaw?  Były  urzędnik  ONZ  i  demaskator  Calin  Georgescu
stanowczo zeznaje, że w ONZ istnieje również ogólnoświatowa
sieć  handlu  dziećmi,  wykorzystywania  dzieci,  a  nawet  ich
ofiar.

I tylko dzięki takim zeznaniom globalna społeczność może w
końcu  zrozumieć,  dlaczego  ONZ,  wraz  ze  swoimi  licznymi
podorganizacjami, założyła również UNICEF, Światowy Fundusz na
rzecz Dzieci, który rzekomo “chce opiekować się” wszystkimi
dziećmi na świecie w tak wzruszający sposób… Rozumiecie? ONZ,
wraz z WHO, instruuje władze szkolne na całym świecie, aby
uczyły  maluchy  i  małe  dzieci,  jak  się  masturbować,  tak.
Zalecają,  aby  nasze  dzieci  korzystały  z  filmów
pornograficznych,  co  było  przestępstwem,  pamiętacie?

Zalecają różne techniki seksualne, takie jak uczenie małych
dzieci seksu oralnego, związków osób tej samej płci i tym
podobnych  rzeczy.  Tak  więc  ONZ,  wraz  z  WHO,  instruuje
nauczycieli,  aby  zachęcali  dzieci  do  uprawiania  seksu  tak
wcześnie, jak to możliwe i pomagali wszystkim dzieciom znaleźć
partnerów seksualnych. Istnieją również dowody na to, że jest
to część globalnej operacji normalizacji pedofilii.

Nic dziwnego. A teraz powtórzę: pokażcie mi różnicę z kultem
terroru Josepha Kony’ego, tak, z wyjątkiem tego, że ONZ i WHO,
do których przejdziemy za chwilę, robią milion razy gorzej,
globalnie. Samo przystąpienie do ONZ bez pojęcia nie powinno
być obwiniane jako przestępstwo wobec jakiegokolwiek państwa
członkowskiego o dobrych intencjach. Jednakże, gdy tylko takie



okrucieństwa,  jak  właśnie  usłyszeliśmy,  zostaną  ujawnione
przez ONZ przeciwko ludziom, nie może być ani jednego powodu,
dla  którego  jakiekolwiek  państwo  członkowskie  nie  miałoby
natychmiast  opuścić  tej  wysoce  przestępczej  organizacji
terrorystycznej! Czy to jasne?

I z pewnością żadne państwo nie powinno milczeć, gdy dzieje
się  coś  takiego,  ani,  w  imię  jakiegoś  traktatu  lub  nawet
przywilejów,  odbierać  sobie  prawa  do  pozostania  w  tej
przestępczej  organizacji.  Jest  dokładnie  odwrotnie:
Każde  nienaganne  państwo  musi  działać  natychmiast,  aby
doprowadzić  do  sprawiedliwego  osądzenia  najpoważniejszych
zbrodni, które wyszły na jaw, tak, aby całe drzewo państwowe
nie padło ofiarą współudziału w zbrodniach przeciwko narodom.

A  jeśli  jakieś  oszukane,  a  teraz  oświecone  państwa
członkowskie wpadną nawet na pomysł utrzymania tej zbrodniczej
organizacji przy życiu ze względu na jej piękną nazwę lub
niezliczone  podpisane  traktaty,  reformując  ją  niejako,  to,
myśląc fraktalnie, to samo prawo powinno być również przyznane
wszystkim  znacznie  bardziej  nieszkodliwym  organizacjom
terrorystycznym, takim jak ta Josepha Kony’ego, rozumiecie?
Mają też obiecujące nazwiska i kontrakty. Nikt pod tym niebem
nigdy nie pomyślałby o utrzymaniu organizacji terrorystycznej
po  wymianie  szefa  i  kilku  jego  wspólników  w  tym  gangu
morderców,  rozumiecie?

W  najlepszym  razie  takie  dziwaczne  pomysły  mogą  pochodzić
tylko z błędnych umysłów, które już uwiodły całe państwa do
przyłączenia  się  do  dominujących  na  całym  świecie  sieci
terrorystycznych. Ale, ponownie myśląc fraktalnie, musieliby
zostać ukarani o wiele surowiej, tak jak całe drzewo jest
cięższe niż jego najbardziej zewnętrzna fraktalna gałąź, jej
najmniejszy odpowiednik.

Należy  wspomnieć,  że  jedna  i  ta  sama  tajna  organizacja
masońska, która założyła ONZ w 1945 roku, założyła również
państwo Izrael trzy lata później i Wspólnotę Europejską, w



skrócie WE, w 1957 roku. Jednak, jak wiadomo, każdy mason
najwyższego stopnia wyznaje Lucyfera jako swojego boga. Innymi
słowy, są oni czcicielami diabła. Czcicielami diabła, którzy
nie tylko założyli wspomniane instytucje, ale także wszystkie
te  instytucje  i  nie  tylko.  Posłuchajcie:  założyli  FED  –
Rezerwę  Federalną  –  WHO,  NATO,  NASA,  WEF,  UE,  ruch
ekumeniczny,  ale  także  cały  system  edukacji  ze  wszystkimi
uniwersytetami.  Założyli  również  cały  przemysł  prasowy  i
wydawniczy,  ale  także  największych  wydawców  książek,  cały
aparat telewizyjny i hollywoodzki z jego FSK i innymi organami
nadzorczymi.

Nie  zapominając  o  tych  tajnych  stowarzyszeniach  masońskich
jako założycielach wszystkich wiodących agencji prasowych na
świecie, które karmią swoje media głównego nurtu, mówię ich
media głównego nurtu, swoimi materiałami dzień po dniu. I to
nie wszystko, założyli oni również wiele tajnych służb, a
nawet badań społecznych, takich jak Szkoła Frankfurcka i wiele
innych.

Ale  najpierw  przyjrzyjmy  się  innym  wysoce  kryminalnym
machinacjom  wszystkich  wspomnianych  masońskich  fundacji,  a
później  przyjrzymy  się  kosztom,  jakie  sama  masońska  ONZ
przynosi nam każdego roku. Otoczeni jednak i w większości już
zintegrowani  z  innymi  wspomnianymi  konstrukcjami  tajnego
społeczeństwa,  ludzie  nieustannie  przekazują  swoje  ciężko
zarobione podatki jednym i tym samym oligarchom. Należy to
zrozumieć już dziś. Jak się teraz przekonamy, jedno i to samo
lucyferiańskie  tajne  stowarzyszenie  od  wieków  zagnieździło
się, a raczej wkradło się, do wszystkich ważnych ośrodków
kontroli naszego społeczeństwa – na całym świecie.

A ich metody są zawsze takie same: Kłamstwa, oszustwa i robią
to z zasady. Z reguły robią dokładnie odwrotnie do tego, co
obiecują. Dla nich ludzie nie są niczym więcej, niczym lepszym
niż bydło czy maszyny, są po prostu towarem, który powinien
zostać  zdziesiątkowany  do  500  milionów  z  nas.  To  właśnie
otwarcie  mówią.  I  ta  lucyferiańska  sekta,  od  wieków



zorganizowana w tajne struktury społeczne, naprawdę dominuje
nad  wszystkimi  narodami  świata.  Nieustannie  rzucają  hasła
takie jak demokracja, tolerancja, braterstwo, a nawet wolność.

Ale  manipulują  naszymi  politykami  i  wszystkimi  możliwymi
strukturami za pomocą sprytnie opracowanych metod. Słowa i
czyny nie idą w parze, kochani. I to nie ludzie kontrolują
ich,  ale  oni  kontrolują  ludzi.  To  jest  w  tym  wszystkim
najgorsze! A wszystko dzieje się z całkowitym lekceważeniem
wszelkiej  powszechnej  wiedzy,  z  całkowitym  lekceważeniem
wszelkiego ważnego prawa lub ważnych konstytucji. A wszystko,
co robią, robią albo bez żadnego mandatu politycznego, albo
bez mandatu od ludzi, albo przynajmniej za pomocą wspomnianych
wyżej  środków  obłudnego  uzyskiwania  członkostwa  od  niczego
niepodejrzewających, łatwowiernych państw.

Wszystko,  co  robią  i  czym  manipulują,  całkowicie  ignoruje
ludzkie  rozumienie  sprawiedliwości.  Powiedziałem  ludzi!  Ale
oni również całkowicie ignorują każdą demokratyczną zasadę i
nieustannie narzucają nam nowe prawa. Wywierają coraz większy
wpływ  na  nasze  szkoły,  na  nasze  dzieci  –  i  robią  to
konsekwentnie,  omijając  wszystkich  rodziców,  nauczycieli  i
przedstawicieli prawa.

Jest to zatem namacalny spisek, który omija wszystkie nasze
odpowiedzialne  strony  i  wszelką  odpowiedzialność.  W
niezliczonych programach Kla.TV udowodniliśmy, że następujące
instytucje również zostały założone przez to lucyferiańskie
zorganizowane  tajne  stowarzyszenie  masonerii  wysokiego
stopnia.  I  jak  zobaczymy  za  chwilę,  jedno  z  tych  tajnych
stowarzyszeń zachowuje się tak samo jak inne, a mianowicie w
wysoce przestępczy sposób, taki jak WHO. Przyjrzyjmy się im
teraz.

[2. WHO]

Światowa Organizacja Zdrowia jest specjalną organizacją ONZ
założoną w 1948 roku, której masońskie pochodzenie właśnie



udowodniliśmy. Te same 193 państwa członkowskie ONZ są również
członkami  WHO  i  muszą  płacić  stałe  roczne  składki
członkowskie. I ten masoński sektor również pochłania kilka
miliardów dolarów rocznie, tak. Ale teraz przejdźmy do strony
kryminalnej:

Obecny dyrektor generalny WHO Tedros Adhanom Ghebreyesus był
wcześniej  przez  wiele  lat  czołowym  szefem  komunistycznej
organizacji terrorystycznej, tak. Ma ona skrót TPLF, tak, i
jest  nawet  oficjalnie  wymieniona  jako  organizacja
terrorystyczna  w  globalnej  bazie  danych  terrorystów.

TPLF  to  brutalna  organizacja,  która  spowodowała  lub  była
zaangażowana  w  liczne  porwania,  branie  zakładników  i
niezliczone  masakry.  Jej  członkowie  dopuścili  się
najpoważniejszych naruszeń praw człowieka w ciągu prawie 30
lat sprawowania władzy. A teraz WHO powinna wyjaśnić nam, czym
różni  się  to  od  organizacji  terrorystycznej  wspomnianego
Josepha Kony’ego w Afryce Środkowej. Spójrzcie, nawet przed
eksperymentem populacyjnym Covida-19 wyraźnie promowanym przez
WHO,  z  jego  milionami  ofiar  i  setkami  tysięcy  zgonów,  to
właśnie  WHO  sprawiła,  że  miliony  kobiet  w  Kenii  i  innych
krajach stały się bezpłodne, dodając substancje uszkadzające
ciążę  do  szczepionek  przeciw  tężcowi.  To  była  WHO!  WHO
próbowała  również  ukryć  swoje  szkodliwe  szczepionki  na
malarię, poważnie naruszając międzynarodowe standardy etyczne
podczas  oceny  badania.  Wraz  z  masońską  organizacją  GAVI,
założoną podczas WEF, WHO próbuje teraz dosłownie zalać Afrykę
szczepionką przeciwko malarii. Nawiasem mówiąc, hobby GAVI to
ID  2020,  którego  celem  jest  zapewnienie  każdej  osobie  na
świecie własnej tożsamości cyfrowej – innymi słowy, uczynienie
jej w 100% przejrzystą.

Dla mnie to nic innego jak rodzaj ekonomicznego podglądactwa,
rozumiecie! Ale wracając do zbrodni szczepień WHO i GAVI: po
raz kolejny badania wykazały, że osoby zaszczepione przez WHO
mają dziesięciokrotnie wyższe ryzyko zapalenia opon mózgowych
lub  malarii  mózgowej  i  dwukrotnie  wyższe  ryzyko  śmierci.



Kompetentni  sędziowie  i  prokuratorzy  mogą  teraz  pokazać
ludziom różnicę w stosunku do dziesiątek tysięcy zamordowanych
przez  gang  terroru  Józefa  i  wyjaśnić  nam,  dlaczego  nie
pociągają  do  odpowiedzialności  tych,  którzy  skrzywdzili  i
zamordowali tysiące razy!

Ale  WHO  nie  tylko  konsekwentnie  kryje  swoich  masońskich
kumpli, tj. wszystkie okoliczne organizacje masońskie – sama
WHO z kolei kryje swoich kumpli z Big Pharmy, tj. producentów
szczepionek.  Dzieje  się  tak  dlatego,  że  WHO  zwolniła
producentów  szczepionek  z  płacenia  odszkodowań  za  szkody
spowodowane  przez  wadliwe  szczepionki.  Widzicie,  jak  to
działa? Jak zawsze, jedna masońska ręka myje drugą, widzicie?
A  teraz  ta  przestępcza  WHO  jest  w  trakcie  wymyślania
międzynarodowego traktatu pandemicznego ze wszystkimi swoimi
kumplami  z  tajnego  stowarzyszenia.  Próbują  uczynić  swojego
terrorystycznego szefa WHO Ghebreyesusa jedynym władcą świata
w najprawdziwszym tego słowa znaczeniu.

To sprytnie opracowana ścieżka do dyktatury zdrowia. Trzeba to
zrozumieć. Te nowe prawa, które po raz kolejny powstają za
zamkniętymi drzwiami, całkowicie omijając ludzi, mają stać się
prawnie wiążące dla całego świata w ciągu kilku miesięcy. To
właśnie próbują zrobić. Ale mogą to zrobić tylko wtedy, gdy
my, oszukane narody, nie sprzeciwimy się temu z całej siły.

A jedyną słuszną rzeczą, jaką wszystkie fraktalne elementy
tego światowego drzewa powinny teraz zrobić, jest dokładnie
to,  czego  każde  państwo  na  świecie  zażądałoby  od
terrorystycznego  sojusznika  Josepha  Kony’ego:  Podobnie  jak
ONZ, my również musimy natychmiast opuścić tę terrorystyczną
organizację WHO! Tak to właśnie działa! Tak to właśnie działa!
A  jednocześnie  musimy  wsadzić  za  kratki  ich  kryminalnych
sprawców,  tak.  Nie  wystarczy  po  prostu  wyrzucić  WHO  ze
wszystkich  naszych  krajów,  ponieważ  nawet  najmniejsi
terroryści są traktowani znacznie surowiej. Musimy całkowicie
wywłaszczyć i zakończyć działalność WHO, tak. Wszystko inne
byłoby  całkowicie  niewłaściwe.  Nigdy  nie  zaakceptowalibyśmy



tego nawet w przypadku Josepha Kony’ego i jego organizacji
terrorystycznej. Ale teraz idziemy o krok dalej w kierunku UE.

[3 UE (1 listopada 1993 r.)]

Kto właściwie założył UE?
Było to w 1993 roku. Po pierwsze, cały rozwój UE opierał się
na  planie  Coudenhove-Kalergiego,  czyli  członka  wiedeńskiej
loży  masońskiej  Humanitas.  A  z  jego  propozycją  stworzenia
paneuropy  masońska  prasa  głównego  nurtu  wywołała
międzynarodową sensację już w 1922 roku, kiedy Kalergi miał
zaledwie  28  lat.  I  widzicie,  robią  to  samo  dzisiaj  ze
wszystkimi  potajemnie  wyszkolonymi  młodymi  światowymi
liderami.  Potem  na  scenie  pojawili  się  masoni  wysokiego
szczebla, tacy jak Robert Schuman i Jean Monnet z Francji. I
to właśnie ten ostatni wymyślił słynną metodę Monneta. Oznacza
to stopniową, celowo pełzającą politykę integracyjną, która
ostatecznie  doprowadziła  do  narodzin  UE.  Ze  względu  na
ograniczenia  czasowe  nie  mogę  tutaj  mówić  o
współzałożycielach,  Paulu-Henri  Spaaku  lub  tym  z  Belgii  i
Altiero  Spinellim  z  Włoch.  Jak  to  jest  typowe  dla  tych
masońskich stowarzyszeń, w 2012 r. wprowadzili oni Europejski
Mechanizm Stabilizacyjny, w skrócie ESM, aby zmaksymalizować
swoje zyski i władzę. Okazał się on jednak kopalnią złota dla
ich banków, a nie dla ludzi:

Najpierw banki, teraz jako przykład, mogły pożyczać pieniądze
Grecji za pośrednictwem EMS, tak. A kiedy Grecja nie mogła już
płacić, czego należało się spodziewać, inne państwa UE musiały
wkroczyć  za  pośrednictwem  EMS  –  NIE  masońskie  banki!
Rozumiecie to? W ramach ratowania Grecji państwa strefy euro i
MFW  przekazały  207  miliardów  euro,  z  czego  170  miliardów
trafiło do sektora finansowego, czego należało się spodziewać.
UE  popełnia  również  najpoważniejsze  zbrodnie  przeciwko
ludności  cywilnej.  Wprowadzając  surowe  sankcje  w  Syrii
najpóźniej w 2011 r., UE już ujawniła, że jest organizacją
terrorystyczną,  która  wywołuje  katastrofy  humanitarne.
Dlaczego?  Zaopatrzenie  medyczne  po  prostu  nie  było  już



wystarczająco dostępne dla bezbronnej ludności z powodu UE,
tak. Wiele zakładów energetycznych i wodociągowych, a także
szpitali musiało zostać zamkniętych z powodu braku komponentów
i benzyny, dostawy żywności nie były już wystarczające, wielu
ludzi  straciło  pracę,  ponieważ  niezbędne  towary  /  zasoby
produkcyjne  nie  były  już  dostępne,  nawet  woda  pitna  i
elektryczność musiały być racjonowane. Wszystko z powodu UE.
Rozumiecie? A dziś UE po raz kolejny angażuje się w wojnę na
Ukrainie, wpompowując w nią nie mniej niż 50 miliardów euro od
czasu  jej  rozpoczęcia.  Ale  UE  była  również  bezpośrednio
zaangażowana w dostarczanie broni:

Krótko  po  tym,  jak  Rosja  rozpoczęła  ofensywę  wojskową  na
Ukrainie,  UE  podjęła  historyczną  decyzję  o  wykorzystaniu
pieniędzy  ze  stosunkowo  nowego  funduszu,  Europejskiego
Funduszu na rzecz Pokoju (EFF), w celu wsparcia Ukrainy. Po
raz pierwszy fundusz ten został wykorzystany do dostarczenia
śmiercionośnej broni, tj. potencjalnie śmiercionośnej broni,
do kraju trzeciego. Czy może to zrobić? Nie, nie jest to
dozwolone.  Staje  się  coraz  bardziej  jasne,  że  UE  jest
masońskim  narzędziem  demontażu  demokracji  i  suwerenności  w
państwach  członkowskich.  To  prawda.  Około  80%  praw  państw
członkowskich  jest  obecnie  dyktowanych  przez  UE,  tj.  jej
Komisję, która nie jest wybierana przez obywateli. Państwa
członkowskie, które się odłączą, podlegają surowym sankcjom.
Bardziej sekciarsko już być nie może. Zdajmy sobie wreszcie z
tego sprawę.

[4. WEF (24.01.1971)].

Przejdźmy teraz o krok dalej do WEF, które zostało założone 24
stycznia 1971 roku.
Światowe  Forum  Ekonomiczne,  w  skrócie  WEF,  to  platforma
liderów korporacyjnych i globalnych strategów założona przez
najwyższe  rangą  masońskie  elity  finansowe,  takie  jak
Rothschildowie  czy  dynastia  Rockefellerów.

Tajne  stowarzyszenie  WEF  chce  stworzyć  społeczeństwo



technokratyczne. Jednak pracuje również nad żelaznym celem,
który  nazywa  się  Wielkim  Resetem  i  który  dotyczy  całej
ludzkości,  tak.  A  teraz  wszyscy  znają  już  książkę  Klausa
Schwaba Great Reset. Ale mało kto wie, że notoryczny brat loży
satanistycznej  i  wysokiej  klasy  mason  opublikował  niemal
identyczne dzieło w tym samym czasie. Oczywiście to tylko
zbieg  okoliczności.  Nie,  Włoch  Giuliano  Di  Bernardo  jest
zagorzałym  członkiem  tajnego  stowarzyszenia.  Jako  Wielki
Mistrz kilku organizacji masońskich, takich jak Grand Orient
of Italy i Regular Grand Lodge of Italy, założył między innymi
Akademię Iluminatów i tak zwany Zakon Godności.

Zgodnie ze swoimi wysokimi celami, WEF otwarcie głosi teraz
lucyferiański transhumanizm i zapewnia nas wszystkich: Niczego
nie  będziecie  posiadać  i  musicie  być  z  tego  zadowoleni  i
usatysfakcjonowani.  Takie  stwierdzenia  pochodzą  właśnie
stamtąd. WEF również bezczelnie ujawnił swoje cele na rok 2030
–  powtórzę  je  tutaj  w  punktach:  stworzenie  rządu  jednego
świata – bardzo demokratyczne, tak – globalna, kontrolowana
waluta bezgotówkowa – koniec wszelkiej suwerenności narodowej,
znowu  bardzo  demokratyczne,  prawda?  –  Koniec  regularnych
wyborów, ponieważ musiałyby zostać zastąpione przez sztuczną
inteligencję, świetnie, prawda?

Koniec wszelkiej własności prywatnej – zniesienie prywatnego
transportu – ogólnoświatowy system kredytu społecznego – jak w
Chinach  –  kontrola  wzrostu  populacji,  tj.  depopulacja  –
cyfrowa tożsamość każdego człowieka, wspomniałem już o ID 2020
–  absolutna  suwerenność  głównego  nurtu  poprzez  cenzurę
niezależnych  mediów,  wszystko  otwarcie  udokumentowane  –
stworzenie  nowego  człowieka  poprzez  połączenie  ludzi  i
sztucznej  inteligencji,  tj.  sztucznej  inteligencji  i
transhumanizmu.

Inne cele WEF obejmują ustanowienie technokracji – Zielonego
Ładu  w  celu  wdrożenia  gospodarki  centralnie  planowanej,
wszyscy kochamy to słowo, tak, co jest równoznaczne z kontrolą
państwa nad wszystkimi obszarami socjalizmu, tak; pretekstem



do  tego  jest  oczywiście  mania  klimatyczna,  którą  sami
podsycają.  Prosimy  o  ponowne  zapoznanie  się  z  bardzo
pouczającymi i dobrze zbadanymi programami pokazanymi tutaj.
Poniżej programu znajdują się również linki. Tak więc Światowe
Forum Ekonomiczne (WEF), podobnie jak Klub Rzymski, Komisja
Trójstronna  czy  Bilderbergowie,  jest  ewidentnie  prawdziwą
twierdzą masonerii w czystej formie. I właśnie dlatego WEF
jest również chroniony immunitetem i przywilejami w Genewie w
Szwajcarii.

Zgodnie z ich umową z rządem szwajcarskim, ich archiwa wydają
się być nietykalne, co oczywiście daje im możliwość planowania
i organizowania przepływu funduszy w ramach ich sieci bez
przejrzystości. Według eksperta finansowego Ernsta Wolffa, WEF
korzysta  również  w  szczególności  z  nowoczesnego  prawa
fundacji. Zostało ono stworzone przede wszystkim po to, by
ułatwić bogatym ludziom unikanie płacenia podatków. Co więcej,
może  mieć  bezpośredni  wpływ  na  politykę,  gospodarkę  i
społeczeństwo.  Dzieje  się  to  z  pominięciem  struktur
parlamentarnych – znowu, bardzo demokratyczne, słyszycie to?
Pieniądze płyną do tych samych kieszeni!
To  oznacza,  kochani.  Musimy  pilnie  zrozumieć,  że  istnieją
dziesiątki  masońskich  instytucji,  które  naprawdę  doją
finansowo ludność świata ze wszystkich stron, preferując nasze
pieniądze z podatków poprzez podatki bezpośrednie, ale także
coraz częściej pośrednie, jak ma to miejsce na przykład w
przypadku handlu energią.

Rozwija się on na naszych oczach, od handlu olejem opałowym i
paliwami  po  handel  emisjami  –  innymi  słowy,  opłaty
środowiskowe, podatki od emisji CO₂, kary klimatyczne i tak
dalej.  Ale  zanim  przyjrzymy  się  naprawdę  wielkim  metodom
zdzierstwa,  które  są  całkowicie  niewidoczne  gołym  okiem,
podsumuję tylko koszty ponadnarodowych masońskich konstrukcji
wymienionych do tej pory, tylko to, co już słyszeliśmy:

[Koszty ONZ]



Na  przykład  koszty  ONZ.  Sam  koszt  utrzymania  wewnętrznych
operacji ONZ wynosi około 3,47 miliarda dolarów amerykańskich
w 2024 roku. W przeliczeniu na 193 państwa członkowskie daje
to średnio około 18 milionów rocznie. Jednak Niemcy płacą
rocznie  dziesięć  razy  więcej,  czyli  200  milionów!  Tylko
operacje  wewnętrzne.  Szwajcaria  płaci  40  milionów  rocznie
tylko na budżet ONZ! Ale teraz dochodzimy do prawdziwych liczb
i kosztów.

Aby  sfinansować  Agendę  2030  ONZ,  zamierza,  zgodnie  z  ich
własnymi oświadczeniami, pobierać od nas kolejne 5-7 bilionów
dolarów  rocznie.  To  średnio  6  z  12  zerami,  rozumiecie?  A
artykuł 17 Karty Narodów Zjednoczonych stanowi, że wydatki
organizacji mają być ponoszone przez państwa członkowskie –
czyli przez nas, podatników. Policzmy i zobaczmy, ile nas to
kosztuje  każdego  roku:  7  bilionów  ÷  193  daje  średnio  36
miliardów dolarów “według Adama Riese”. Jednak, jak właśnie
widzieliśmy  w  przypadku  nierównego  podziału  wewnętrznych
kosztów gospodarstw domowych, niektórzy podatnicy, tacy jak
Niemcy, mogą być nieco bardziej “uprzywilejowani” …

Ale nawet przy średniej rocznej konsumpcji wynoszącej “tylko”
36  miliardów  dolarów,  Agenda  2030  kosztowałaby  niemieckich
podatników  dobre  430  dolarów  na  mieszkańca  rocznie!  Dla
rodziny z trójką dzieci byłoby to 2150 dolarów rocznie … Tak
więc każdego roku te dwie pozycje finansowe ONZ zabrałyby
całkiem niezłe wakacje … Rozumiecie to?

Koszty UE

Teraz dochodzimy do kosztów UE. Wydatki UE na lata 2021-2027
wynoszą 1 824,3 mld euro. Tak więc samo tłumaczenie dokumentów
na 24 języki urzędowe UE kosztuje 100 milionów euro rocznie.
Gdyby ci “filantropi”, jak lubią się przedstawiać, po prostu
rozdali te prawie 2 biliony euro samych pieniędzy, wraz z 6
bilionami euro rocznie na Agendę 2030, bezpośrednio głodnym
ustom tego świata, wiesz, nie mielibyśmy ani jednego głodu
przez  dziesięciolecia,  wierzycie  w  to?  Na  całym  świecie.



Rozumiecie?
Ale nawet nasi szwajcarscy podatnicy, którzy nie są nawet
członkami UE, są zabierani przez tych krwiopijców za ich wkład
w spójność w wysokości 2 miliardów CHF.
A to tylko 229 CHF na głowę każdego roku, nawet od każdego
niemowlęcia! Dla mojej wielkiej rodziny z wnukami byłoby to 6
870 CHF rocznie…

[Koszty WEF]

Teraz dochodzimy do kosztów WEF. W WEF 2024 wzięło udział
około 2500 osób. W ostatnich latach szwajcarskie siły zbrojne
przeznaczały na to wydarzenie 20-30 milionów CHF rocznie. Do
tego  dochodzi  jednak  kolejne  9  milionów  CHF  na  pokrycie
kosztów usług policyjnych i innych kosztów bezpieczeństwa. Jak
widać, dla tej sekty. A teraz zobaczymy dalej.

Koszty UNESCO

UNESCO jest finansowane głównie z obowiązkowych składek państw
członkowskich. UNESCO ma do dyspozycji 1,5 miliarda dolarów
amerykańskich na lata 2022 i 2023. Widzicie te liczby? Zawsze
w tych samych kieszeniach.
A  teraz,  zgodnie  z  obietnicą,  dochodzimy  do  czterech
największych i jednocześnie najbardziej niewidocznych struktur
władzy  tego  masońskiego  tajnego  stowarzyszenia  –  z  ich
gigantycznymi daninami, których nieustannie od nas żądają:

[5. miasto Londyn (43 r. n.e.)]

[Centrum finansowe ośmiornicy]

Teraz mówimy o londyńskim City. Czy słyszałeś o nim? Miasto
Londyn zostało założone przez Rzymian w 43 r. n.e. i nosiło
wówczas  nazwę  Londinium.  Nie  pomyliłem  się.  43  lata  po
Chrystusie. Nie wolno więc zapominać, że Rzym upadł kilka lat
później. Był to już ruch podziemny.

W 1140 r. n.e. powstał prekursor City of London Corporation,



który  do  dziś  zarządza  City  of  London.  Miasto  to  jest
całkowicie  odrębnym  państwem,  podobnie  jak  na  przykład
Watykan, i dlatego nie należy go mylić z Anglią, którą znamy,
ani z Wielką Brytanią. Wiki – encyklopedia masońska – ujawnia
tę firmę w pierwszej linii tymi słowami. Cytuję: “Honorowa
Kompania Masonów”. Czy dobrze zrozumieliście? Nic dziwnego,
ponieważ londyńskie City jest kontrolowane przez Rothschildów.
I znowu dochodzimy do aspektów kryminalnych:

Rothschildowie  i  ich  kartel  bankowy  praktycznie  zawsze
finansowali obie strony każdej wojny od 1815 roku. Tylko to
kosztowało życie ponad 85 milionów ludzi w pierwszej i drugiej
wojnie  światowej.  Inne  ofiary  wojen  finansowanych  przez
Rothschildów  obejmują  Wojny  Osmańskie:  9  milionów  ofiar
śmiertelnych,  Rewolucja  Rosyjska:  14  milionów  ofiar
śmiertelnych,  II  Wojna  Światowa:  ponad  70  milionów  ofiar
śmiertelnych, 7 milionów gwałtów, Wojna w Zatoce Perskiej: 100
000 ofiar śmiertelnych, Wietnam: 3 miliony ofiar śmiertelnych,
7  milionów  rannych…  Mógłbym  wymieniać  dalej.  Ale  teraz
przejdźmy  bezpośrednio  do  kontrolowanego  przez  Rothschildów
londyńskiego City: Twierdzę, że jest to ich wiodące globalne
centrum finansowe. Ponad 500 banków prowadzi tam interesy w
Square Mile, czyli londyńskim City. Mówi się, że londyńskie
City jest magnesem dla pieniędzy pochodzących z uchylania się
od płacenia podatków z całego świata.

W londyńskim City tysiące księgowych i prawników zatrudnionych
jest  wyłącznie  w  celu  otwierania  nowych  luk  prawnych  dla
superbogatych.  Z  pomocą  londyńskich  specjalistów
międzynarodowe  firmy  ukrywają  swoje  zyski  w  rajach
podatkowych, tak zwanych rajach podatkowych. A to kosztuje
biedne kraje, powiedziałbym – rażąco zaniżone – 170 miliardów
dolarów rocznie. Liczba ta prawdopodobnie nie jest prawidłowa
i musi zostać skorygowana w górę.

[6th FED (23 grudnia 1913 r.)]

Teraz dochodzimy do Rezerwy Federalnej, FED.



A teraz, jeśli chodzi o straty finansowe, jest jeszcze gorzej:
Rezerwa Federalna, założona w 1913 roku, była już trzecim
bankiem  centralnym  masońskich  Rothschildów  w  Ameryce.  Aby
zyskać  poparcie  opinii  publicznej,  twierdzili  oni  wówczas
kłamliwie, że tylko bank centralny może rozwiązać problemy
inflacji i deflacji. Nie ma nic zasadniczo złego w tej tezie,
jest ona po prostu w niewłaściwych rękach.

Masoni  są  jednak  znani  z  tego,  że  zawsze  mówią  opinii
publicznej coś dokładnie przeciwnego do tego, co faktycznie
zamierzają zrobić. Trzeba to zrozumieć. Ponieważ ideą stojącą
za bankami centralnymi Rothschildów od samego początku była
możliwość manipulowania przepływem pieniądza w taki sposób,
aby mogli dowolnie tworzyć inflację i deflację. Rozumiecie?
Dzięki Systemowi Rezerwy Federalnej wyłudzili sobie również
sekurytyzowane prawo do tworzenia pieniędzy z powietrza, a
następnie pożyczania ich na drogie odsetki składane – znasz tę
historię. Kongresman Charles Lindbergh powiedział, kiedy 23
grudnia uchwalono Ustawę o Rezerwie Federalnej, cytuję: “Oto
niewidzialna potęga pieniądza jest zalegalizowana – największe
przestępstwo  wszech  czasów  jest  popełniane  przez  tych
bankowych  i  monetarnych  prawodawców”.  Koniec  cytatu.

Miał rację, ponieważ FED natychmiast stał się matką wszelkiej
inflacji.  W  niewłaściwych  rękach,  jak  powiedziałem.
Spowodowało to Wielki Kryzys w latach trzydziestych, innymi
słowy najgorszy kryzys gospodarczy XX wieku. Miliony ludzi po
prostu  straciły  pracę  i  majątek  w  wyniku  tego  celowo
wywołanego załamania. To był tylko wierzchołek tej ogromnej,
niezrozumiałej góry lodowej. Przejdźmy teraz do BIS i jego
przestępstw.
Bank  Rozrachunków  Międzynarodowych,  w  skrócie  BIS,  został
założony w Bazylei w Szwajcarii w 1930 roku. Dlaczego? Aby
zapewnić, że Niemcy zapłacą swoje reparacje supermocarstwom z
I wojny światowej.

Ale  słuchajcie:  ten  sam  BIS  wcześniej  pomógł  sfinansować
przygotowania wojenne Trzeciej Rzeszy za pomocą pożyczek i



wspierał  grabież  narodowosocjalistyczną  w  okresie
poprzedzającym  wojnę.  Rozumiecie?  Na  przykład  przyjmując
zrabowane złoto i zamieniając je na obcą walutę. I jak już
wspomniano, banki Rothschildów zawsze finansowały obie strony
wojny, tak – i tutaj widzimy, jak robią to po wojnie. Dziś na
świecie są tylko dwa lub trzy kraje, których bank centralny
pozostał niezależny od własności Rothschildów lub przynajmniej
silnej kontroli Rothschildów.

Tak więc za plecami opinii publicznej BIS pomógł zorganizować
II wojnę światową, w której życie straciło ponad 70 milionów
ludzi, i nigdy nie przegapił okazji do wzbogacenia się, tak.
Później BIS odegrał decydującą rolę w założeniu Europejskiego
Banku Centralnego (EBC), a podczas kryzysu z lat 2007-2008 i
późniejszego kryzysu euro pomógł zapewnić, że konsekwencje obu
kryzysów  nie  zostaną  przeniesione  na  tych,  którzy  je
spowodowali, a mianowicie na duże banki, fundusze hedgingowe
itp. ale na ludność pracującą. Na ciebie i na mnie. I tak
moglibyśmy wymienić o wiele więcej masońskich instytucji i ich
zbrodni,  ponieważ  nie  wspomnieliśmy  ani  słowem  o  trzech
największych agencjach medialnych, AP, Reuters i AFP z ich
globalnie  połączonym  systemem  głównego  nurtu.  Nie
wspomnieliśmy też o całym systemie telefonii komórkowej ze
wszystkimi  jego  technologiami  WIFI,  inteligentnymi  i
inwigilacyjnymi, ani o masońskiej twierdzy Waszyngton DC.

Ale nie wspomnieliśmy ani słowem o WWF, Amnesty International,
o których też byłoby wiele do powiedzenia, nie mówiąc już o
Watykanie, który jest wspierany przez całą wspomnianą tutaj
masońską  podstrukturę  i,  jako  niebagatelna  głowa  całej
historii,  wpływa  na  całą  światową  konstrukcję  od  strony
religijnej. Jego zadaniem jest doprowadzenie całości do kultu
Lucyfera. Zapamiętajcie dobrze to zdanie! Byłoby również wiele
do powiedzenia na temat masońskiego UNESCO, ponieważ poświęca
ono ogromne obszary rezerwatów przyrody dla kopalni uranu za
naszymi  plecami,  tak:  UNESCO  zgodziło  się  na  przykład  na
zmianę granic rezerwatu dzikiej przyrody w Tanzanii, tak aby



uran mógł być teraz wydobywany na obszarze chronionym w celu
zasilania  elektrowni  jądrowych  i  tak  dalej,  i  tak  dalej.
Należy też wspomnieć o Pentagonie. Pentagon, ta masońska loża
wojskowa, trzeba to tak nazwać, tak. Z tyłu można zobaczyć
wyniki niektórych wojen Pentagonu, tak. Wszystkie masońskie
dzieła.

Ta najpotężniejsza władza na świecie zbombardowała na śmierć
prawie 14 milionów ludzi od 1945 roku. A teraz dzieje się to
ponownie. Nawet Hollywood, kolejny masoński twór, działa w
imieniu Pentagonu. Dokumenty ujawniają, jak Hollywood promuje
wojny  w  imieniu  Pentagonu,  ale  także  CIA,  NSA  itp.
Amerykańskie  wojskowe  służby  wywiadowcze  miały  bezpośredni
wpływ na nie mniej niż 1800 filmów i programów telewizyjnych.
Scenariusze, wszystko. Pentagon jako instytucja naprawdę drogo
kosztuje świat, a zwłaszcza Stany Zjednoczone.

Ponieważ zaledwie jeden dzień – oto śmiały przykład – jeden
dzień przed 11 września, przed katastrofą z wieżami, tak,
ówczesny sekretarz obrony USA Donald Rumsfeld powiedział na
konferencji  prasowej,  że  w  Pentagonie  –  teraz  proszę
posłuchajcie uważnie – że w Pentagonie 2,3 biliona dolarów
amerykańskich  zniknęło  bez  śladu.  Czyli  2300  ×  1  miliard
straconych, lub innymi słowy: 2300 × 1000 milionów. Nie możemy
nawet  pojąć  tych  liczb.  Zaledwie  dzień  później  bliźniacze
wieże, w tym WTC 7, zapadły się w pył nuklearny – a wraz z
nimi wszystkie lub przynajmniej niezliczone dowody.

[Podsumowanie w wolnych słowach]

Chociaż zajmie to trochę więcej czasu, chciałbym podsumować
całą sprawę w kilku słowach.
Wszystko, co ta tajna sekta zbudowała przez wieki, ustala
teraz naszą politykę, naszą naukę, naszą religię, nasz system
opieki zdrowotnej, nasz system edukacji, a nawet cały nasz
system bezpieczeństwa, aż po sądownictwo, wojsko i tak dalej.

A  wszystko,  co  robi  ta  lucyferiańska  sekta,  jak  lubię  ją



nazywać, całkowicie ignoruje całą popularną wiedzę, tak. Ale
także lekceważy każde obowiązujące prawo, każdą obowiązującą
konstytucję.  Mija  się  z  każdym  udzielonym  mandatem
politycznym,  z  każdym  rozumieniem  sprawiedliwości  ludu,
powiedziałem  “ludu”.  “Ludzie”  szukają  sprawiedliwości  dla
siebie, a nie dla oligarchów, jest to sprzeczne ze wszystkimi
zasadami demokracji. W Szwajcarii stało się to szczególnie
wyraźne,  gdy  Rada  Federalna  po  prostu  odmówiła  wdrożenia
deportacji zalewu cudzoziemców i tak dalej, mimo że to Rada
Federalna była upoważniona do wdrażania inicjatyw ludowych.

Zamiast zdymisjonować za to całą Radę Federalną, natychmiast
wyrzucić ją z urzędu, a jeszcze lepiej postawić ją przed sądem
za zdradę stanu, tak, ale przynajmniej wyrzucić ją z urzędu na
miejscu,  my,  Szwajcarzy,  daliśmy  się  ponieść  tak  zwanej
inicjatywie wdrożeniowej, zaszliśmy już tak daleko. Zbieramy
kolejne 100 000 podpisów, aby powiedzieć Radzie Federalnej,
która jest do tego prawnie zobowiązana, że zdecydowane decyzje
ludzi,  te  demokratyczne,  muszą  teraz  zostać  faktycznie
wdrożone.

Widzicie, jak to działa, od tego czasu nic się nie zmieniło.
Wyjaśniłem już wystarczająco powód tego. Tak więc, jak widać,
działają oni poza każdą demokratyczną zasadą, ale także poza
wszystkimi  rodzicami,  nawet  nauczycielami  i  asystentami
nauczycieli lub przedstawicielami jakiegokolwiek rodzaju. Te
masońskie  głowy  omijają  i  manipulują  wszystkimi
odpowiedzialnymi, omijając wszelką odpowiedzialność. I właśnie
dlatego  nowe  popularne  rezolucje  są  pilnie  potrzebne  i
nieuniknione. Mówię: położyć kres immunitetowi, położyć kres
niewidzialności tych wiodących, oszukujących ludzi elementów,
tak. Zanim te żądze dominacji nad światem ostatecznie ogłoszą
przejrzystego  obywatela,  mówię,  że  ludzie  muszą  ogłosić
obowiązkową  wizualizację  wszystkich  tych  sekciarskich
struktur.

Musi być widoczne, kto dokładnie należy do jakiego klubu,
jakiej partii, jakiej religii lub sekty, tak. Ludzie muszą



ogłosić całkowity zakaz istnienia tajnych stowarzyszeń, tak.
Musi  być  krystalicznie  jasne,  którzy  z  naszych  wybranych
urzędników,  którzy  z  tych  wpływowych  lucyferiańskich
lobbystów,  są  w  kontakcie,  rozumiecie.  Wszystkie  przepływy
pieniędzy  muszą  być  przejrzyste.  Ale  gdzie,  na  przykład,
trafiają  wszystkie  nasze  podatki  od  alkoholu  i  tytoniu,
podatki klimatyczne itp.

Czy  naprawdę  trafiają  do  naszych  funduszy  ubezpieczeń
zdrowotnych?  Informatorzy  ONZ  wyraźnie  stwierdzili,  że
miliardy  są  stale  wykorzystywane  do  rozszerzania  tej
sekciarskiej władzy, a nigdy do walki z ubóstwem, głodem lub
czymkolwiek  innym,  o  czym  wspomniano  wcześniej.  Tak  więc
wszyscy ludzie muszą wiedzieć, ile miliardów z ich podatków
jest kierowanych do masońskiej konstrukcji wysokiego szczebla,
jaką  jest  ONZ  i  jej  budynki.  Ludzie  muszą  ogłosić  rok
anulowania  długów  z  powodu  grabieży  dokonanej  przez
oligarchów.  Referenda,  które  określą,  że  wszystkie  długi
państw, tak, tych, które wpadły w to niespodziewanie, które
mają z górnym 1% tych oligarchów, zostaną po prostu anulowane.
To wszystko, rozumiecie?

Musimy pracować nad takimi popularnymi rezolucjami na całym
świecie. Więc edukujcie ludzkość o ciągłych bilionach dolarów,
które są tutaj grabione, powiedziałem biliony, a nie miliardy,
tak. I zanim będą mogli ograbić nas z całego naszego dobytku w
ramach Wielkiego Resetu, wszystkie ziemie tych największych
spekulantów kryzysowych muszą zostać odzyskane przez ludzi.
Przykład:  Bill  Gates  stał  się  największym  prywatnym
właścicielem  ziemskim  w  USA,  posiadając  podobno  108  000
hektarów ziemi. Inne źródła mówią nawet o znacznie większej
liczbie od czasu corony.

Jednak Korona Brytyjska, ten masoński dom królewski, który
zawsze oszukiwał wszystkie kraje, posiada wielokrotnie więcej,
a  mianowicie  około  2,5  miliarda  hektarów.  To  są  głowy,
rozumiesz. Jednak całkowite zatrzymanie geoinżynierii musi być
również  ogłoszone  przez  międzynarodowe  rezolucje.  Należy



ujawnić  wszystkie  operacje  opryskiwania,  które  kiedykolwiek
miały miejsce, na przykład z dokładnymi szczegółami milionów
ton i zawartości tego, co dokładnie zostało rozpylone nad
nami, nad nieświadomymi ludźmi. Ludzie muszą pozbawić władzy
wszystkie  wyżej  wymienione  organizacje  pozarządowe  i
ponadnarodowe,  które  przekupiły  nasze  rządy,  a  tym  samym
zdradziły  ludzi.  Potrzebujemy  całkowicie  konsekwentnego
wycofania  się  ze  wszystkich  tych  lucyferiańskich  tajnych
struktur i organizacji.

Wszystkie światowe rozmowy na temat ratowania klimatu również
pochodzą  z  tego  samego  lucyferiańskiego  zakątka,
zaaranżowanego  przez  te  same  tajne  stowarzyszenia,  które
spotykają  się  co  roku  w  Davos  w  Szwajcarii  ze  swoimi
marionetkami i pionkami. Twierdzę, że Szwajcaria nie może już
nigdy finansować tej sekty, ani nawet zezwalać na nią w swoim
kraju. Podsumuję dalej, znowu własnymi słowami, tak. Błagam
was,  tak,  prawie  błagam,  zanieście  te  zeznania  tutaj  tak
szybko,  jak  to  możliwe,  do  wszystkich  swoich  posłów,  do
wszystkich  polityków  i  partii,  które  możecie  znaleźć,  do
wszystkich  wciąż  ignorantów,  których  możecie  namierzyć,
ponieważ  czas  ucieka.  Dzięki  setkom  tysięcy  wiarygodnych
źródeł byliśmy w stanie udowodnić z Kla TV, że wszyscy ci
oligarchowie, którzy dziś otwarcie głoszą swój nowy porządek
świata, tj. rząd światowy, również wywodzą się ze starożytnej
tradycji tajnego światowego spisku i należą do niego, tak.
Powtarzam  raz  jeszcze:  lucyferiańska  sekta  wkradła  się  na
przestrzeni  wieków  na  niemal  wszystkie  ważne  stanowiska  w
naszym społeczeństwie. Ich metody to kłamstwa i oszustwa z
zasady. Prawie zawsze robią coś dokładnie odwrotnego do tego,
co nam obiecują. Ludzie nie są dla nich bardziej wartościowi
niż bydło czy maszyny.

W ich oczach są tylko towarem, a ich celem jest zredukowanie
liczby tych towarów do około 500 milionów na całym świecie. Na
czele tej globalnej konspiracji stoi kilka tysięcy oligarchów,
czyli multimiliarderów, a nawet bilionerów, którzy, potajemnie



połączeni ze sobą w sieć, kontrolują każdy obszar ludzkich
instytucji.  Ale  są  oni  również  połączeni  w  sieć  na  całym
świecie poprzez tajny pierścień pedokryminalny, co oznacza, że
są bezpośrednio zaangażowani w wykorzystywanie dzieci, handel
dziećmi  i  handel  kobietami  i  są  odpowiedzialni  za  to,  że
każdego roku około ośmiu milionów dzieci znika bez śladu.

Zostało to ujawnione przez specjalistę ONZ. Ci pedokryminalni,
obrzydliwie bogaci oligarchowie są źródłem często cytowanych
haseł, takich jak demokracja, wolność, równość, braterstwo i
tak  dalej.  W  rzeczywistości  jednak  manipulują  oni  całą
światową polityką i próbują zmusić całą światową populację do
poddania  się  ich  własnej  światowej  dominacji.  Koniec  z
demokracją,  oni  tylko  o  niej  mówią  –  robią  coś  wręcz
przeciwnego, tak. Opracowany przez nich traktat pandemiczny
WHO jest po prostu zaplanowanym przez nich sposobem rządzenia
światem poprzez dyktaturę zdrowotną. W ten sam sposób starają
się również rządzić światem poprzez dyktaturę edukacyjną lub
wojskową,  dyktaturę  środowiskową,  dyktaturę  ekumeniczną  w
sferze  religijnej;  poprzez  dyktaturę  naukową,  dyktaturę
farmaceutyczną, dyktaturę tajnych służb; próbują rządzić nami
dalej poprzez dyktaturę mediów i wiele więcej. I robią to
wszystko, nie będąc nigdy wybranymi przez żaden naród. Bez
zasiadania bezpośrednio w naszych parlamentach lub w naszych
pomieszczeniach  rządowych.  Nie,  oni  od  wieków  manipulują
wszystkim  z  zewnątrz  za  pośrednictwem  swoich  specjalnie
utworzonych organizacji pozarządowych. I założenie, o którym
chciałbym również wspomnieć, jest całkowicie błędne, że te
organizacje pozarządowe zostały założone przez ludzi o dobrych
intencjach, a następnie przejęte przez oligarchów. Być może
tak już się stało. Ale zazwyczaj jest na odwrót.

Sami oligarchowie, zorganizowani w tajne struktury społeczne,
założyli  te  organizacje  pozarządowe  specjalnie  po  to,  aby
wywierać bezpośredni, ale ukryty wpływ na politykę i każde z
naszych państw. I to jest dokładnie to, co zawsze robili,
konsekwentnie przebierając się za dobroczyńców, filantropów,



ekologów, działaczy na rzecz praw kobiet, obrońców dzieci, a
nawet ogólnie za organizacje charytatywne. W rzeczywistości
jednak zawsze robili coś dokładnie odwrotnego do tego, co
udawały ich cele charytatywne.

A teraz raz jeszcze wymienię najważniejsze z tych organizacji
pozarządowych i powtórzę dobitnie, że wszystkie te instytucje
są  siecią  sekty,  która  wyznaje  wierność  Lucyferowi,  czyli
Szatanowi. Świat wpadł w tę sieć wysokiej klasy satanistów bez
swojej wiedzy – i w dzisiejszych czasach wciąż traci ostatnie
resztki swojego ciężko zarobionego majątku, ponieważ ludność
świata  wciąż  nie  zrozumiała,  nie  zdała  sobie  sprawy,  że
wszystkie te instytucje, o których właśnie wspomniałem, są
siecią satanistów. W końcu prawne, polityczne, ekonomiczne,
naukowe i wojskowe wysiłki wszystkich tych klubów są nadal
zakorzenione  w  starożytnym  duchu  rzymskiej  tyranii.  A  ten
podziemny ruch dąży do dominacji nad światem od tysięcy lat.
Tak  właśnie  jest.  A  poprzez  swoje  medyczne  lub  duchowo-
ideologiczne korzenie sięgają nawet czasów starożytnej Grecji.

A  co  najgorsze,  wraca  do  starożytnej  okultystyczno-
barbarzyńskiej  służby  Molocha  z  całym  jej  kultem  diabła,
perwersjami i ofiarami z dzieci, które nigdy nie ustały od
czasów  starożytnego  Babilonu,  a  nawet  starożytnego  Egiptu,
rozumiecie.  I  to  właśnie  najwyżsi  światowi  przywódcy,
całkowicie nieznani posiniaczonym narodom, stoją za wszystkimi
wyżej wymienionymi fundamentami. Wymienię ich jeszcze raz: WE
w  1957  r.,  ONZ  w  1945  r.,  następnie  NATO,  UE,  Ruch
Ekumeniczny,  Światowa  Rada  Kościołów,  FED,  BIS,  a  nawet
założenie państwa Izrael w 1948 r., i tak dalej, i tak dalej.

Są  także  ojcami  założycielami  Hollywood,  jak  widzieliśmy,
całego  przemysłu  filmowego,  całego  przemysłu  prasowego  i
wydawniczego, ale także naszych uniwersytetów, założycielami.
Są ojcami założycielami wszystkich mediów głównego nurtu z ich
organami  skargowymi,  takimi  jak  UBI,  FSK  z  ich  tak  zwaną
ochroną nieletnich, tak. I jeden i ten sam mason wysokiego
stopnia,  którego  najwyższe  stopnie  otwarcie  wyznają  kult



Lucyfera, tj. kult Szatana, założył także badania społeczne,
takie  jak  Szkoła  Frankfurcka  itp.,  wprowadził  Talmud
Babiloński, Kabałę i tak dalej. Ci sami założyciele kultu są
również założycielami NASA, Pentagonu i wszystkich wiodących
nauk.

Są  ojcami  założycielami  Big  Pharmy,  systemu  ubezpieczeń,
systemu  opieki  zdrowotnej,  jaki  znamy,  tak.  Są  nie  tylko
założycielami Klubu Rzymskiego w 1968 roku, ale także UNESCO w
1945 roku, są także założycielami każdej komisji konkursowej,
że  tak  powiem.  A  zadaniem  tych  ostatnich  jest  wyłącznie
ochrona  masońskich  sieci  przed  niezależnymi  rywalami
przemysłowymi.
Widzicie, jak klasa średnia jest teraz niszczona – tak to
działa. I w ten sam sposób, w jaki dobrowolne kontrole filmowe
FSK  nie  służą  przede  wszystkim  ochronie  nieletnich,  jak
twierdzą, ale ochronie rywali, tak, biura skarg medialnych i
komisje ds. konkurencji służą eliminacji wszystkich rywali w
tej masońskiej sieci.

Są  one  jednak  wszędzie  ze  sobą  powiązane  we  wspólnotach
interesów. Ich organy nadzorcze pełnią jedną i tę samą służbę,
co ich tajne służby, które w większości przypadków zostały
założone przez tę tajną sektę. Wszystkie one są po to, by
chronić  interesy  tego  tajnego  stowarzyszenia,  nic  więcej.
Udowodniono,  że  NATO  jest  ostatecznie  niczym  więcej  niż,
powiedzmy, prywatną armią oligarchicznej rodziny Rothschildów.
W rzeczywistości prawie wszystko, o czym wspomniałem, można
przypisać tej dynastii Rothschildów. W tym miejscu ważne jest
jednak, aby nigdy nie mylić Rothschildów i całego syjonizmu
stojącego  za  wszystkimi  tymi  instytucjami  z  judaizmem.  To
nadal jest dla mnie ważne, tak. Populacja żydowska przez wieki
cierpiała z powodu domieszki tych rodzin udających Żydów.

Doprowadziło  to  do  wielokrotnego  zniesławienia  ludności
żydowskiej.  W  rzeczywistości  jednak  jest  to  kwestia  kilku
krewnych,  którzy  tworzą  tę  sektę,  tak,  którzy  używają  i
używali różnych historycznych kłamstw i propagandy, tak. Ale



Rothschildowie są również spokrewnieni z rodzinami królewskimi
Europy,  które  twierdzą,  że  mają  mesjanistyczne  żydowskie
pochodzenie. Te rodziny są znane jako Iluminaci, tak. Rodzina
Collins,  Freemanowie,  Astor,  Bundi,  Morgan,  Rockefeller,
Oppenheimer,  Sassoon,  Schiff,  Taft,  Van  Duyn  itd.  byli
najwcześniej  znanymi  z  nich.  To  tylko  wierzchołek  góry
lodowej. I używają religii jako przykrywki, aby zabezpieczyć i
zbudować  własne  państwo  na  Bliskim  Wschodzie  jako  naród
wybrany przez Boga. Jak powiedziałem, prawdziwi Żydzi zawsze
byli atakowani w przeszłości za okrucieństwa popełnione przez
te rodziny.

Dzieje  się  tak  zwłaszcza  dlatego,  że  rodzina  Rothschildów
wielokrotnie finansowała wojny po obu stronach. Każdy, kto
zastanawia się, w jaki sposób udało im się zdobyć tak globalne
wpływy, musi to zrozumieć: Stało się to możliwe tylko dlatego,
że  te  potężne  rodziny  były  w  stanie  budować  ten  coraz
potężniejszy  nepotyzm  rodzinny  poprzez  kazirodztwo  i
małżeństwa  międzyrodzinne  samej  rodziny  oraz  małżeństwa  z
pierwszymi i drugimi kuzynami itp. A wszystko to w ramach
tworzenia różnych tajnych klubów, lóż, tajnych służb, a nawet
wojska.  I  tak  od  wieków  masoneria,  mafia  i  mamona  tworzą
prawdziwie bezbożny pakt przeciwko ludzkości. Dlatego nie ma
już prawie żadnego kraju bez kontrolowanego przez Rotszyldów
banku centralnego. Ponieważ w systemie monetarnym osiągnęli tę
władzę od samego początku z największą przebiegłością.

Założenie  FED  –  Systemu  Rezerwy  Federalnej  –  całkowicie
prywatnej  instytucji  monetarnej,  która  umiejętnie  uzyskała
prawo do tworzenia pieniędzy z niczego, położyło podwaliny pod
całe to światowe podporządkowanie wszystkich państw i krajów.
Czy zrozumieliście, co powiedziałem do tej pory? Tak więc ani
demokracja, ani żadna inna forma polityki lub ludzko wybrana
forma  nadzoru  nie  sprawuje  kontroli  nad  wspomnianymi
instytucjami. Jest dokładnie na odwrót. Bez żadnej wiedzy czy
zrozumienia  ludzkości,  te  systemy  założone  przez
lucyferiańskich  oligarchów  narzuciły  się  naszej  polityce,



naszym prawom człowieka, a nawet całej ludzkości.

I sprawują niemal całkowitą władzę. Jeśli teraz zbiorowo nie
uznamy ich jarzma i nie zrzucimy go z siebie, sprawy potoczą
się naprawdę źle dla tego świata, dla nas. Dlatego może być
tylko  jedna  właściwa  odpowiedź  na  te  wszystkie  upiorne
wydarzenia, a mianowicie: wy, ludzie tej ziemi, odwróćcie się,
wyrzeknijcie się wszelkich relacji i wsparcia – obecnie przede
wszystkim WHO!

Ponieważ  poprzez  tę  lucyferiańską  mackę  ta  sekta  zyskuje
obecnie  pozycję  światowej  dominacji  ze  swoim  Tedrosem
Ghebreyesusem, o którym słyszeliśmy już wystarczająco dużo,
jakim  jest  okropnym  terrorystą,  tak.  Nigdy  o  tym  nie
zapominajmy. Więc wszystkie narody wyrzućcie WHO! Wyrzućcie
WHO ze wszystkich krajów! Tylko to się liczy. Wszystko inne
byłoby złe. Mówię: Ludzie brońcie się przed tymi wszystkimi
masońskimi instytucjami! Odwróćcie się od nich i przestańcie
je finansować! Odwróćcie się od ONZ! Odwróćcie się od NATO!

Odwróćcie  się  od  WEF,  od  Światowego  Forum  Ekonomicznego!
Odwróćcie  się  od  UE,  ale  także  od  całego  mainstreamowego
bulionu  kłamstw!  Oni  niszczą  nasze  demokracje.  Wszystkim
pobożnym ludziom na świecie mówię: odwróćcie się od wszelkiego
rodzaju Światowej Rady Kościołów i światowego ekumenizmu. Są
one tworem masonów i sekty Iluminatów – i to jest ich cel,
eliminacja każdej nielucyferiańskiej religii. Zapamiętajcie to
zdanie, zrozumiecie je. Ale nie tylko ostrzegam wszystkich
pobożnych ludzi przed czysto zewnętrznym aktem lub wycofaniem
się.  Czysto  zewnętrzne  odwrócenie  się  i  opuszczenie
denominacji, partii, nazwijcie je jak chcecie, lub kościołów i
organizacji ekumenicznych, wcale nie pomaga, o ile ktoś nie
uciekł  również  od  ideologicznej,  błędnie  spolaryzowanej
trucizny pod względem swojej istoty. Rozumiecie to?

Dopóki wciąż zachowuje, myśli, czuje i odczuwa się w sposób
religijny,  opuszczenie  parafii  lub  kościoła  nie  przyniesie
żadnego  pożytku.  Ponieważ  całe  to  religijne  myślenie



zaszczepione  w  nas  jest  i  pozostaje  masońską  doktryną  –
zaszczepioną specjalnie dla nas, pobożnych ludzi, tak przy
okazji, abyśmy podążali za nimi posłusznie i funkcjonowali
jako ich marionetki. Tak więc tylko tworzyłoby to kolejne
przerzuty tego lucyferiańskiego raka, gdyby się tylko opuściło
te  kręgi  na  zewnątrz,  ale  wewnętrznie  zachowało  stare
myślenie, odczuwanie, chęć itp. Ale społeczność światowa musi
również uwolnić się od nieodpowiednio ukierunkowanych celów
naszego systemu sądowniczego, ponieważ wszędzie jest to jedno
i  to  samo.  Cały  system  sądowniczy  jest  obecnie  tak  samo
infiltrowany  przez  masonerię  wysokiego  szczebla,  jak  nasz
system  finansowy,  tak.  Ponieważ  cały  system  prawny  jest
ostatecznie coraz bardziej przychylny interesom finansowym i
interesom władzy wysokich finansów, tj. oligarchów, tak – ale
w porównaniu, prawie nie na korzyść praw zwykłych ludzi.

Ludzie muszą przeprowadzać demokratyczne wybory i podejmować
decyzje  w  celu  powołania  nowych  sądów  za  pomocą  środków
prawnych i wzmocnienia pozycji tych, którzy faktycznie zajmują
się sprawami ludzi, małego człowieka.

To jest mój apel do wszystkich. Potrzebujemy sądów, które będą
dla nas również wtedy, gdy politycy, gdy Big Pharma robią
wysoce przestępcze rzeczy i szkodzą całym narodom, a następnie
próbują  uodpornić  się  na  całkowicie  niesprawiedliwe  prawa,
które sami tworzą. Tak jak teraz z coroną itp. Musimy to
przełamać. Dlatego nie może być już więcej immunitetu dla tych
wszystkich  ludzi,  którzy  dzierżą  największą  władzę,  którzy
konsekwentnie jej nadużywają i wyrządzają największe szkody
naszym  narodom.  Immunitet  jest  skończony.  To  właśnie  te
wysokiej jakości szkodniki są jak dotąd najlepiej chronione
przed wszelkimi działaniami prawnymi. Musicie o tym wiedzieć i
zdawać sobie z tego sprawę. Ale dzieje się tak tylko dlatego,
że lucyferiańska masoneria zmieniła nasze konstytucje i prawa
w  taki  sposób,  że  stało  się  to  w  ogóle  możliwe.  Dlatego
właśnie  potrzebujemy  ogólnoświatowych  rezolucji  ludowych,
które po prostu rozwiążą wszelkie takie fałszywe immunitety,



po prostu położą im kres.

Jeszcze jedno, oczywiście, nie do przyjęcia jest, aby wszyscy
nowo wybrani politycy byli następnie nieustannie zasypywani
fikcyjnymi sprawami sądowymi przez jakichś złoczyńców, tak że
nie mogą już prawidłowo wykonywać swojej pracy. Rozwiązanie:
Podczas ich kadencji prawnicy naszych polityków powinni być
jedynymi, którzy rozstrzygają wszelkie spory. Jednakże, gdy
politycy naprawdę popełnią przestępstwo, jak to miało i nadal
ma miejsce na masową skalę w przypadku Corony, wówczas tacy
politycy muszą zostać natychmiast usunięci z urzędu i ukarani.
Potrzebujemy do tego nowych sądów.

Najpóźniej  jednak  sprawiedliwy  sąd  musi  zażądać
odpowiedzialności  za  wszystko,  co  ci  ludzie  zrujnowali.
Potrzebujemy  powszechnych  rezolucji,  które  zwrócą  ludziom
biliony  kryzysowych  zysków  osiągniętych  przez  Big  Pharmę.
Ponieważ  Big  Pharma  jest  całkowicie  w  rękach  wyżej
wspomnianych  lucyferiańskich  oligarchów.  Cały  nasz  system
opieki zdrowotnej jest w ich rękach, zrozumcie to wreszcie.
Dlatego od wieków system ten nie czyni nas zdrowymi, a raczej
utrzymuje nas w chorobie. Goethe już to wiedział. Dowodem na
to są stale rosnące koszty ubezpieczeń zdrowotnych. Wiecie o
tym?

Możemy być tak chorzy bez tych wszystkich systemów, prawda?
Dlatego narody świata muszą przeciwstawić się tym masońskim
korporacjom  i  instytucjom,  radykalnie  się  ich  wyrzec  i
całkowicie się zreorganizować. Cały ten szatański fałsz, że
nasze systemy opieki zdrowotnej zwalczają tylko objawy, a nie
przyczyny, musi zostać ujawniony i obalony. W tym tkwi wielkie
zło.  Cały  program  genderowy  również  wywodzi  się  z  tej
masońskiej  sekty  wysokiego  szczebla.  Cała  wczesna
seksualizacja naszych dzieci, wprowadzenie pornografii, wielu
narkotyków, prawie każdy nowy niepożądany rozwój w Internecie,
a teraz coraz częściej w naszych szkołach, jest ich zasługą.

Taka  jest  prawda.  Wszystkie  te  nihilistyczne,  nienaturalne



praktyki, w tym stosunki seksualne ze zwierzętami i demonami,
a także operacje zmiany płci i tak dalej, można im przypisać.
Jest  to  lucyferiańska  sekta  tajnego  stowarzyszenia,  która
trzyma w garści cały świat. I za wszystko, co sami robią,
obwiniają nas w tym samym czasie lub z wyprzedzeniem, tak.
Wszystko, co powinno być zrobione zgodnie z prawem, tj. z
nimi, starają się zrobić z wyprzedzeniem z nami, narodami. I
dlatego,  zanim  pojawi  się  przejrzysty  obywatel,  obywatele
świata muszą pilnie zażądać, na całym świecie, i zdecydować,
że  przejrzysty  polityk  będzie  pierwszy,  rozumiecie?
Przejrzysty  oligarcha  musi  być  pierwszy,  tak.  Globalna
społeczność  musi  zdecydować,  że  przejrzysta  nauka  jest  na
pierwszym miejscu, przez co najmniej 20 lat lub dłużej, tak.
Mamy prawo zaglądać tam wszędzie. Każdy projekt musi najpierw
stać się przejrzysty, zanim my, obywatele, będziemy mogli to
zrobić. Od HAARP i geoinżynierii po najmniejsze laboratorium
biochemiczne, wszystko musi stać się przejrzyste. Każdy patent
musi stać się przejrzysty. Przepływy pieniężne naprawdę dużych
graczy również muszą stać się przejrzyste, rozumiecie? Dzięki
technologiom,  które  teraz  dla  nas  opracowali.  Ludzie  nie
powinni  już  niepotrzebnie  wydawać  ani  centa  z  pieniędzy
podatników na nieprzejrzyste projekty.
I wszystko, co Great Reset zamierza zrobić z ludźmi, narody
powinny zrealizować z sojusznikami WEF, tak, z tymi wszystkimi
klubami,  o  których  tutaj  dyskutujemy.  Musi  stać  się
krystalicznie  jasne,  kto  płaci  ile  podatków  wśród  tych
międzynarodowych  korporacji,  a  wszystkie  duże  korporacje,
takie jak Microsoft, Google czy Amazon, BlackRock, Vanguard,
aż po Ikea, Aldi, Lidl, Migros, Coop itp. muszą zostać poddane
krystalicznej  kontroli,  rozumiecie?  Potrzebujemy  nowych,
prawdziwie  neutralnych  instytucji  monitorujących  i
kompetencji, organów i komitetów, potrzebujemy nowych sądów,
które będą teraz również bronić ludzi, a nie tylko finansów
państwa lub interesów elit.

Musi nastąpić koniec wszelkiej dehumanizacji przez państwo lub
dehumanizacji przez medycynę, przez przemysł farmaceutyczny,



przez  sądownictwo,  przez  edukację,  dehumanizacja  przez
politykę musi się skończyć, lub przez naukę, tak. Koniec z
dehumanizacją  przez  satanizm,  przez  cały  nihilizm  i
kumoterstwo, o których cały czas tu mówimy. Ostatnia rzecz do
osób sprawdzających fakty: oczywiście nie jest wykluczone, że
przy  takim  bogactwie  informacji  oświadczenie  może  wymagać
edycji lub uzupełnienia, zdajemy sobie z tego sprawę. Niemniej
jednak, upewnijcie się, że publicznie uwierzytelnicie każdy
pojedynczy fakt, który został tutaj wspomniany, a który jest
poprawny,  zanim  po  prostu  zignorujecie  setki  wysoce
wybuchowych faktów, jak zwykle, wyrzucicie je za burtę, a
następnie zaczernicie, potępicie znalezione włosy w zupie.

Poprzez to niezwykle niewłaściwe zachowanie z waszej strony,
wy,  kontrolerzy  faktów,  naraziliście  się  na  największe
podejrzenia,  że  jesteście  wspólnikami  wszystkich  okrutnych
sprawców, na których się tutaj skarżymy. Dlatego radzę wam,
abyście w odpowiednim czasie wyciągnęli swoje głowy z tego
stryczka, zawsze najpierw publicznie potwierdzając wszystko,
co  jest  słuszne,  abyście  pewnego  dnia  nie  musieli  nawet
odpowiadać  przed  sądem  jako  wspólnicy  wszystkich  tych
oskarżonych  głównych  oszustów  i  ludobójców.
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Plątamy się pomiędzy autorytarnymi
ambicjami  Amazona,  między-
farmaceutycznymi  wojnami
szczepionkowymi i tym, jak odmowa
strzału  może  kosztować  was  wasze
dzieci.
1. WOJNY MAREK SZCZEPIONEK?
W piątek brytyjski koroner potwierdził, że prezenterka BBC
Lisa  Shaw,  która  zmarła  w  maju,  została  zabita  przez
szczepionkę  AstraZeneca  (AZ).

Media  oczywiście  zrobiły  wszystko,  aby  przypomnieć  swojej
publice, że „szczepionki są bezpieczne dla większości ludzi” i
że  bardziej  prawdopodobne  jest  to,  że  Covid  „spowoduje  u
Ciebie zakrzepy krwi a nie tzw. szczepionka”. Ale trudno się
temu dziwić.

Co ciekawe, że tahistoria w ogóle trafiła na pierwsze strony
gazet.  Jeśli  media  były  w  100%  poświęcone  malowaniu
szczepionek jako bezpiecznych, dlaczego nie ukryć całkowicie?

Eksperymentalna  terapia  przeciw  Covid  marki  AZ  była
akceptowalnym  workiem  treningowym  wprowadzanej
szczepionki. Już w grudniu zeszłego roku strzał AZ opisywano
jako „również biegnący” w porównaniu z produktami firm Pfizer
i Moderna.

https://www.bbc.co.uk/news/uk-england-tyne-58330796
https://www.bbc.co.uk/news/uk-england-tyne-58330796
https://www.scotsman.com/health/coronavirus/covid-scotland-large-scale-study-shows-risk-of-clots-after-vaccine-far-lower-than-with-covid-3361817
https://www.scotsman.com/health/coronavirus/covid-scotland-large-scale-study-shows-risk-of-clots-after-vaccine-far-lower-than-with-covid-3361817
https://www.evaluate.com/vantage/articles/news/trial-results/astrazenecas-vaccine-looks-increasingly-also-ran


Wiosną 2021 r. niektóre kraje, w tym Norwegia i Holandia,
całkowicie  przestały  z  niego  korzystać  po  początkowych
doniesieniach  o  zakrzepach  krwi.  Stany  Zjednoczone
nadal odmawiają uznania tych, którym podano 'szczepionkę’ AZ,
jako  „zaszczepionych”.  Wyprodukowana  w  Indiach  marka
„Covishield” szczepionki AZ nie jest uznawana przez system
paszportów szczepionkowych w UE.

Dlaczego tak?

Cóż, może to być prosta operacja psychologiczna mająca na celu
stworzenie i wzmocnienie wiary w system. Produkujesz kilka
szczepionek,  wszystkie  w  ciągu  roku  (wszystkie  z  równie
nieznanymi długoterminowymi skutkami), a następnie odrzucasz
jedną, ponieważ „nie jest bezpieczna” i tworzysz iluzję, że a)
inne są bezpieczne b) system działa oraz c) szczerze dbasz o
zdrowie publiczne.

Należy  również  zauważyć,  że  szczepionka  AZ  nie  jest
szczepionką mRNA, w przeciwieństwie do szczepionek Pfizera i
Moderny. Więc może pojawić się zainteresowanie 'obmawianiem’,
jeśli twoim celem końcowym jest zbadanie wpływu technologii
mRNA na ludzi.

W  czerwcu  BBC  poinformowało,  że  „influencerzy”  internetowi
płacą za mówienie źle o Pfizerze i dobrze o AstraZenece. Prasa
obwiniała  „rosyjskich  antyszczepionkowców”,  ale  to  nie  ma
żadnego sensu. Znacznie bardziej prawdopodobna była agencja
marketingowa zatrudniona przez AZ.

W  rzeczywistości  Facebook  zbanował  już  brytyjską  firmę
marketingową,  która  atakowała  zarówno  „szczepionki”  firmy
Pfizer, jak i AZ w różnych punktach.

A kiedy po raz pierwszy pojawiły się nagłówki o produkcie
AstraZeneca powodującym powstawanie skrzepów krwi, skorzystała
na tym firma Pfizer, ponieważ ich wartość akcji gwałtownie
wzrosła.

https://www.independent.co.uk/travel/news-and-advice/usa-astrazeneca-uk-travel-vaccine-b1909137.html
https://www.independent.co.uk/travel/news-and-advice/usa-astrazeneca-uk-travel-vaccine-b1909137.html
https://www.standard.co.uk/news/uk/astrazeneca-vaccine-india-travel-ban-eu-adam-finn-b943811.html
https://www.standard.co.uk/news/uk/astrazeneca-vaccine-india-travel-ban-eu-adam-finn-b943811.html
https://www.bbc.co.uk/news/blogs-trending-57928647
https://www.fiercepharma.com/marketing/facebook-bans-ad-firm-behind-pfizer-astrazeneca-vaccines-crude-and-spammy-smear-campaign
https://www.fiercepharma.com/marketing/facebook-bans-ad-firm-behind-pfizer-astrazeneca-vaccines-crude-and-spammy-smear-campaign
https://www.fiercepharma.com/marketing/facebook-bans-ad-firm-behind-pfizer-astrazeneca-vaccines-crude-and-spammy-smear-campaign
https://www.forbes.com/sites/greatspeculations/2021/03/18/will-astrazenecas-covid-19-troubles-help-pfizer-stock/?sh=2e654c68615d


Podsumowując, powiedziałbym, że dowody wskazują na zakulisową
walkę między dużymi firmami farmaceutycznymi. Wszyscy walczą
ze sobą o lwią część ich rynku, który wkrótce ma stać się
obowiązkowym.

To  zabawne,  że  nawet  w  tak  wielkim  planie,  jak  całkowita
globalna  kontrola,  nie  mogą  odłożyć  na  bok  małostkowej
chciwości  i  faktycznie  współpracować,  a  to  również  mówi
dokładnie,  jaki  rodzaj  krótkoterminowych  umysłów
psychopatycznych  tutaj  działa.

2. AMAZON PŁACI ZA ODCISKI DŁONI
Dokładnie tak to brzmi.

Amazon  instaluje  punkty  płatności  biometrycznych  w  swoich
osobistych sklepach i rozdaje karty podarunkowe o wartości 10
USD każdemu, kto chce zeskanować swój unikalny odcisk dłoni do
systemu. Przepychają to jako sposób na płacenie bez kontaktu
fizycznego, idealny do uniknięcia zarażenia się „pandemią”.

Ale  –  szokujące  –  Amazon  może  nie  być  do  końca  godny
zaufania.  Stwierdzili,  że  dane  biometryczne  będą
wykorzystywane  do  monitorowania  aktywności  zakupowej  i
kierowania reklam, co jest wystarczająco złe, ale istnieje
mnóstwo innych aplikacji, które też to robią. Nie jest to
szczególnie uspokajające. Po pierwsze, Amazon mógłby sprzedać
dane… każdemu.

Jako  precedens,  istnieje  technologia  rozpoznawania  twarzy
Amazon, którą już sprzedali rządowi USA:

Kontrowersyjna technologia rozpoznawania twarzy firmy Amazon,
którą w przeszłości sprzedano policji i organom ścigania,
była przedmiotem procesów sądowych, w których zarzuca się
firmie  naruszenie  przepisów  stanowych,  które  zabraniają
wykorzystywania  osobistych  danych  biometrycznych  bez
pozwolenia.

https://techcrunch.com/2021/08/02/amazon-credit-palm-biometrics/?guccounter=1&guce_referrer=aHR0cHM6Ly93d3cuZ29vZ2xlLmNvbS8&guce_referrer_sig=AQAAAKfSgd1wLdtU-2P8cLJcgpex6EbB11wfDLp7GURdft2cHTMbJT7pm566jjC5WpatqvsC_i8IwVY1QFrUUSNm27Ryt-Q9Yp6Hr54pXtsJMOJwKqk-HaOYf6g5Q8I1GW1TZQ3bOQ0jp-X0Q0-ABGsdxD1uaBS1-fr43wyY7ir4WTPk
https://techcrunch.com/2021/08/02/amazon-credit-palm-biometrics/?guccounter=1&guce_referrer=aHR0cHM6Ly93d3cuZ29vZ2xlLmNvbS8&guce_referrer_sig=AQAAAKfSgd1wLdtU-2P8cLJcgpex6EbB11wfDLp7GURdft2cHTMbJT7pm566jjC5WpatqvsC_i8IwVY1QFrUUSNm27Ryt-Q9Yp6Hr54pXtsJMOJwKqk-HaOYf6g5Q8I1GW1TZQ3bOQ0jp-X0Q0-ABGsdxD1uaBS1-fr43wyY7ir4WTPk


Mimo to, jeśli cenisz swoją prywatność na zaledwie 10 dolarów,
sprzedaj się.

3. SĘDZIA ODBIERA PRAWA RODZICIELSKIE NA PODSTAWIE
STATUSU „SZCZEPIENIA”
Znowu dokładnie tak, jak to brzmi.

Zgodnie  z  historią  z  lokalnej  stacji  Fox  News  w  Chicago,
podczas  cyfrowego  przesłuchania  w  sprawie  alimentów  przez
Zoom, sędzia James Shapiro zapytał matkę – Rebeccę Firlit –
czy została „zaszczepiona”.

Kiedy Firlit odpowiedziała, że „nie”, sędzia przyznał pełną
opiekę ojcu i dał matce zerowe prawo do odwiedzin. Obecnie nie
wolno  jej  widywać  się  z  synem,  dopóki  nie  zostanie
„zaszczepiona”.

Wcześniej rozwiedziona para miała wspólną opiekę. A status
szczepionkowy rodziców nigdy nie był kością niezgody.

BONUS: NIEPOKOJĄCY NAGŁÓWEK TYGODNIA
Nawet  nie  będę  tego  komentował,  tylko  wrzucę  zdjęcie  z
pierwszej strony Toronto Star:

https://www.fox32chicago.com/news/cook-county-judge-strips-mother-of-parental-rights-over-vaccination-status


….Tak.

NIE JEST TAK ŹLE…
Jak zapewne wiecie, w tym tygodniu było więcej protestów. W
Irlandii, Australii, Nowym Jorku, Londynie i wielu innych. W
Reims odbył się wielki protest przeciwko przepustkom Covid,
gdzie ludzie rozkładali koce piknikowe przed kawiarniami:

https://twitter.com/TheMarieOakes/status/1430721360741928963?r
ef_src=twsrc%5Etfw%7Ctwcamp%5Etweetembed%7Ctwterm%5E1430721360



741928963%7Ctwgr%5E%7Ctwcon%5Es1_&ref_url=https%3A%2F%2Foff-
guardian.org%2F2021%2F08%2F29%2Fthis-week-in-the-new-
normal-4%2F
Ponadto Eric Clapton wydał nową piosenkę o sytuacji związanej
ze szczepionkami:

Wszyscy mówili o dość gorączkowym tygodniu dla tłumu Nowej
Normalności, a my nawet nie wspomnieliśmy o wojnie w media
Wielkiej  Brytanii  o  zgodę  rodziców  ani  o  subtelnym
antyamerykańskim  nastroju  pojawiającym  się  w  prasie  po
wycofaniu się USA z Afganistanu.

Chiny będą cieszyć się lepszą
gospodarką  post-COVID  niż
wszystkie inne duże kraje

OECD  ujawniło,  że  Chiny  będą  cieszyć  się  ożywieniem
gospodarczym post- COVID, które przewyższa wszystkie inne duże
kraje, z których większość odnotuje wyniszczające spadki ich
PKB.

„Wykres  przedstawiający  prognozy  PKB  dla  różnych  krajów  i
obszarów pokazał, że Chiny były jedynym krajem na liście,
który odnotował wzrost realnego PKB w 2020 r. z 1,8%, 8% w
2021 r. i 4,9% w 2022 r.” – informuje Sputnik.

https://www.independent.co.uk/voices/covid-vaccine-children-12-pandemic-b1909704.html
https://ocenzurowane.pl/chiny-beda-cieszyc-sie-lepsza-gospodarka-post-covid-niz-wszystkie-inne-duze-kraje/
https://ocenzurowane.pl/chiny-beda-cieszyc-sie-lepsza-gospodarka-post-covid-niz-wszystkie-inne-duze-kraje/
https://ocenzurowane.pl/chiny-beda-cieszyc-sie-lepsza-gospodarka-post-covid-niz-wszystkie-inne-duze-kraje/


„Dla porównania Stany Zjednoczone, po spadku o 3,7% w 2020 r.,
mają osiągnąć wzrost realnego PKB odpowiednio o 3,2% i 3,5% w
2021 i 2022 r.”.

„Wielka  Brytania,  w  porównaniu  z  większością  krajów  na
wykresie ucierpiała w większym stopniu w wyniku spadku PKB o
11,2% w 2020 r., a gorsze wyniki odnotowała tylko Argentyna –
spadek o 12,9%”.

https://twitter.com/DrEricDing/status/1333754037481725953?ref_
src=twsrc%5Etfw%7Ctwcamp%5Etweetembed%7Ctwterm%5E1333754037481
725953%7Ctwgr%5E%7Ctwcon%5Es1_&ref_url=https%3A%2F%2Fwww.infow
ars.com%2Fposts%2Fchina-to-enjoy-better-post-covid-economy-
than-all-other-major-nations%2F
Podczas gdy małe firmy nadal upadają, a ich zyski maleją,
Amazon i inne ogromne międzynarodowe korporacje dołączyły do
​Chin,  wychodząc  z  pandemii  na  mocnych  podstawach
ekonomicznych.

Amazon  odnotował,  że  jego  zyski  podczas  'pandemii  COVID’
wzrosły o 100%, podczas gdy małe firmy straciły średnio 30%
zysków, a 21% zostało trwale zamknięte.

Prezesi tych firm również zauważyli, że ich majątek osobisty
wzrósł o dziesiątki miliardów, podczas gdy małe firmy straciły
ponad 200 miliardów dolarów.

Podczas gdy Stany Zjednoczone i Europa nadal narażają swoich
obywateli na paraliżujące blokady, ludzie w Chinach, z których
pochodzi  wirus  (którego  istnienia  do  tej  pory  nie
udowodniono), cieszą się masowymi imprezami na basenach i w
nocnych  klubach,  gdzie  nie  ma  dystansu  społecznego  ani
noszenia maseczek.

Niektórzy sugerowali, że filmy, które pojawiły się w Chinach
we wczesnych dniach pandemii, pokazujące ludzi w konwulsjach i
padających martwych na ulicach, były częścią propagandowego
spisku  mającego  na  celu  przekonanie  innych  krajów,  że
koronawirus  jest  niezmiernie  gorszy,  niż  się  okazało.

https://ocenzurowane.pl/covid19-dowody-globalnego-oszustwa/
https://ocenzurowane.pl/covid19-dowody-globalnego-oszustwa/


Ta nadmierna reakcja trwa do dziś. W Wielkiej Brytanii toczą
się  obecnie  dyskusje  na  temat  trzeciej  blokady,  mimo  że
szpitale nie są przytłoczone, a roczne statystyki dotyczące
zgonów nie wykraczają ponad normę.

PRANIE MÓZGU DZIECIOM: Lalki
Cry Babies pozwalają dzieciom
„zaszczepić”  swoje  lalki,
powodując  znikanie  z  twarzy
czerwonych,  przypominających
odrę kropek

Wydaje  się,  że  rośnie  świadomość  niebezpieczeństw  i
nieskuteczności szczepionek, do tego stopnia, że ​​lalka dla
dzieci „Cry Babies” została zaprojektowana, aby prać mózgi
niewinnym  dzieciom,  aby  te  uwierzyły,  że  szczepienie  jest
sposobem na „wyleczenie” choroby.

Reklama Cry Babies przedstawia dwie małe dziewczynki bawiące
się lalką o imieniu „Kristal”, na której twarzy pojawiają się
dziwne czerwone plamy. Kiedy dziewczynki zauważą plamy, ich
reakcją jest natychmiastowe wstrzyknięcie lalce szczepionki,
która powoduje, że czerwone plamy znikają .

https://ocenzurowane.pl/pranie-mozgu-dzieciom-lalki-cry-babies-pozwalaja-dzieciom-zaszczepic-swoje-lalki-powodujac-znikanie-z-twarzy-czerwonych-przypominajacych-odre-kropek/
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https://ocenzurowane.pl/pranie-mozgu-dzieciom-lalki-cry-babies-pozwalaja-dzieciom-zaszczepic-swoje-lalki-powodujac-znikanie-z-twarzy-czerwonych-przypominajacych-odre-kropek/
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https://ocenzurowane.pl/pranie-mozgu-dzieciom-lalki-cry-babies-pozwalaja-dzieciom-zaszczepic-swoje-lalki-powodujac-znikanie-z-twarzy-czerwonych-przypominajacych-odre-kropek/
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https://mobile.twitter.com/sallyKP/status/1193960558296543232
https://mobile.twitter.com/sallyKP/status/1193960558296543232


„Patrz, ona ma pryszcze!” jedna dziewczyna mówi do drugiej.

„Daj jej zastrzyk!” druga odpowiada.

Na stronie Cry Babies opis lalki Kristal wyjaśnia, że ​​„jest
chora”  i  potrzebuje  „odpowiedniego  leku”,  aby  „pomóc  jej
poczuć się lepiej”.

„Jeśli dostanie kaszlu, podaj jej lekarstwo, które pomoże jej
przestać kaszleć” – dodaje opis. „Jeśli dostanie gorączki,
będziesz  musiał  wytrzeć  jej  czoło  mokrą  szmatką,  aby  ją
ochłodzić”.

„Kiedy na jej twarzy pojawią się czerwone plamy, zrób jej
zastrzyk, aby zniknęły!”. „Jak wszystkie Cry Babies, Kristal
płacze prawdziwymi łzami, kiedy zabierzesz jej smoczek oraz
wydaje  realistyczne  dźwięki  dziecka.  6  akcesoriów  w
zestawie; smoczek, stetoskop, strzykawka, ściereczka, syrop na
kaszel i termometr”.

Ostatecznym celem jest normalizacja szczepionek na
każdą dolegliwość
Lalka Kristal, wraz z resztą składu Cry Babies, jest podobno
dostępna  w  Stanach  Zjednoczonych  w  Target,  Walmart  i
Amazon. Firma, która je produkuje, IMC Toys, ma siedzibę w
Wielkiej Brytanii.

Nawiasem mówiąc, pranie mózgu młodym dzieciom, aby uwierzyły,
że szczepionki są „medycyną opartą na nauce”, to tylko część
programu.  Ostatecznym  celem  jest  przekonanie  następnego
pokolenia, że szczepionki są „lekarstwem” na prawie wszystkie
dolegliwości i uzależnienia, czy to wirusy plandemii takie jak
Covid-19 lub uzależnienia od alkoholu.

Innymi słowy, szczepionki są wszystkim, są „rozwiązaniem” dla
wszelkich dolegliwości. Taki jest prawdziwy cel produktów dla
dzieci,  takich  jak  Cry  Babies,  o  których  rodzice  powinni
wiedzieć i unikać podczas tegorocznych zakupów świątecznych.

https://crybabies.toys/juguetes/cry-babies/kristal-98206imi
https://www.naturalnews.com/038896_alcohol_addiction_vaccines_innoculation.html


Na Twitterze zwolennicy prawdy o szczepionkach żartowali z
Kristal,  wskazując,  że  lalka  prawdopodobnie  nie  ma
rzeczywistych skutków ubocznych, takich jak biegunka, astma i
drgawki.

„Lalka  dostaje  autoimmunologiczną  /  alergiczną  wysypkę  i
wstrzykuje  wysokie  dawki  kortykosteroidów  /  leków
immunosupresyjnych, a wysypka ustępuje (przynajmniej na jakiś
czas).  Jak  prawdziwi  lekarze!  ”  napisał  jeden  z  nich,
wspominając o tym, że lalka Kristal jest źle wyposażona, aby
uczyć dzieci zawiłości dotyczących tego, jak naprawdę działają
zastrzyki.

Inny zauważył, że taka propaganda jest ostoją amerykańskiego
programu  od  wielu  dziesięcioleci,  choć  w  przeszłości  była
skierowana głównie do dorosłych odbiorców.

„Od  późnych  lat  czterdziestych  i  wczesnych  pięćdziesiątych
telewizja  szerzyła  chorobę  nadmiernego  konsumpcjonizmu  w
społeczeństwach na całym świecie”. „Dodajmy do tego bardzo
skuteczne narzędzie propagandowe, a świat korporacji szybko
zdał sobie sprawę z propagandy z takimi produktami”.

Być może najlepsza rada pochodzi od jednego użytkownika, który
zachęcał rodziców, aby programowali swoje dzieci zgodnie z
prawdą,  zamiast  pozwalać  im  na  programowanie  propagandy
sprzyjającej szczepionce.

„Pokaż dzieciom dzieci zranione przez szczepienia i historie
ich rodziców” – dodaje, podkreślając, że następne pokolenie
młodzieży musi zdawać sobie sprawę z tego, że szczepionki są
niebezpieczne i szkodliwe i stanowią ryzyko, którego nie warto
podejmować w prawie każdych okolicznościach.

Źródła:

Twitter.com

CryBabies.toys

https://mobile.twitter.com/sallyKP/status/1193960558296543232
https://crybabies.toys/juguetes/cry-babies/kristal-98206imi


NaturalNews.com

Dlaczego  prezesi  z  Doliny
Krzemowej  są  tak  szalonymi
psychopatami

Maëlle  Gavet,  weteranka  w  branży  technologicznej  (15  lat
doświadczenia),  wspomina  niepokojącą  rozmowę,  którą
przeprowadziła  w  Dolinie  Krzemowej  w  2017  roku.

Gavet rozmawiała z jednym z pierwszych inwestorów w Uber i
wspomniała  o  niektórych  niepokojących  wiadomościach
dotyczących  współzałożyciela  i  dyrektora  generalnego  firmy,
Travisa  Kalanicka.  Pojawiły  się  rewelacje  dotyczące
szpiegowania pasażerów, molestowania seksualnego, toksycznej
kultury  pracy  macho,  a  według  przyjaciół  Kalanicka,  jego
„syndromu aspiracji balera”.

Inwestor, powiedziała Gavet The Post, tylko się roześmiał i
powiedział: „Och, nie, on jest o wiele gorszy, niż ktokolwiek
wie”.  Gavet  była  zmieszana,  pytając  inwestora,  dlaczego
zdecydował się robić interesy z kimś tak okropnym.

„Może być dupkiem” – powiedział jej inwestor. „Ale to mój
dupek.”

https://www.naturalnews.com/038896_alcohol_addiction_vaccines_innoculation.html
https://ocenzurowane.pl/dlaczego-prezesi-z-doliny-krzemowej-sa-tak-szalonymi-psychopatami/
https://ocenzurowane.pl/dlaczego-prezesi-z-doliny-krzemowej-sa-tak-szalonymi-psychopatami/
https://ocenzurowane.pl/dlaczego-prezesi-z-doliny-krzemowej-sa-tak-szalonymi-psychopatami/


To była tylko jedna z wielu interakcji, które zainspirowały
Gavet do napisania swojej nowej książki „Trampled by Unicorns:
Big  Tech’s  Empathy  Problem  and  How  to  Fix  It”.  Chociaż
Kalanick został usunięty ze stanowiska CEO Ubera w 2017 roku i
ustąpił  z  zarządu  firmy  na  początku  tego  roku,  jego
psychopatyczne  zachowanie  jest  aż  nazbyt  powszechne  wśród
dyrektorów Big Tech, pisze Gavet.

Zgodnie  z  Hare  Psychopathy  Checklist  –  powszechnie
akceptowanym narzędziem diagnostycznym używanym do oceny tego
zaburzenia – osobowość psychopatyczna obejmuje takie cechy,
jak wielkie poczucie własnej wartości, brak wyrzutów sumienia
lub winy, słaba kontrola zachowania, patologiczne kłamstwo i
brak empatii.

Te atrybuty są nie tylko obecne „ale i cenione w Dolinie
Krzemowej” – mówi Gavet, która kiedyś zajmowaał między innymi
stanowisko  wiceprezesa  ds.  Operacji  globalnych  w  Grupie
Priceline.

Wiadomości o złym zachowaniu prezesów Doliny Krzemowej – od
tweetowania dezinformacji Elona Muska na temat pandemii po
współzałożyciela WeWork Adama Neumanna, który jest obecnie pod
lupą  prokuratora  generalnego  stanu  Nowy  Jork  w  związku  z
zarzutami o prowadzenie interesów na swoją kozyść – stały się
ostatnio tak częste, że uważane są za normalne.

Weźmy  na  przykład  dyrektor  generalną  Theranos,  Elizabeth
Holmes,  znaną  z  przerażających  oczu  i  rzekomo  fałszywego
barytonu. Kiedyś była ukochaną z Doliny Krzemowej, stała się
miliarderem, obiecując, że jej firma zajmująca się badaniami
krwi  zrewolucjonizuje  opiekę  zdrowotną  dzięki  innowacyjnym
testom nakłuwania palca, które zapewniły szybkie, bezbolesne i
tanie wyniki. Ale jej twierdzenia były kłamstwem. Teraz jest
oskarżona o oszustwo i podobno planuje złożyć apelacje.

Dzięki sile swojej psychopatii Holmes przekonała wielu – w tym
doświadczonych inwestorów i polityków – o swojej „mesjańskiej

https://www.amazon.com/Trampled-Unicorns-Techs-Empathy-Problem/dp/1119730643?tag=nypost-20
https://www.amazon.com/Trampled-Unicorns-Techs-Empathy-Problem/dp/1119730643?tag=nypost-20


wizji”,  aby  przeciwstawić  się  rzeczywistości  za  pomocą
„cudownego” zestawu do badań krwi ”- pisze Gavet.

Badania przeprowadzone przez FBI wykazały, że firmy zarządzane
przez psychopatów mają zwykle obniżoną produktywność i niskie
morale  pracowników.  W  rzeczywistości  psychopatyczne  cechy
Doliny Krzemowej „przenikają przez całe organizacje” – mówi
Gavet. „Co w efekcie tworzy psychopatyczne firm”.

Jest to możliwe dzięki „zinfantylizowanej kulturze” w wielu
nowo powstałych firmach, w których pracownicy przyzwyczaili
się do pracy w „hiperuprzywilejowanych bańkach”, w których
zaspokajane są wszystkie ich zachcianki a każda potrzeba jest
przewidziana”- pisze.

Na przykład w Google pracownicy otrzymują kapsuły na drzemkę,
bezpłatne  masaże  i  luksusowy  hotelowy,  konsjerża  do
załatwiania spraw. Firma biotechnologiczna Genentech podobno
oferuje  dodatkowe  korzyści,  takie  jak  myjnie  samochodowe,
strzyżenie, zabiegi spa, a nawet dentystę.

„Schronienie tych facetów w tym małym kokonie czy macicy w
pewnym  sensie  podkreśla  problem  młodego  mężczyzny,  którego
mama zajmuje się wszystkim” – mówi Richard Walker, emerytowany
profesor geografii na Uniwersytecie Kalifornijskim w Berkeley
i weteran Valley- obserwator. „To trochę magiczne, kiedy po
prostu pojawia się jedzenie, a 'Jeśli mojego przysmaku nie ma,
to dlatego, że mama zapomniała go zapewnić!’.”

A to spowodowało poważny brak empatii, pisze Gavet.

Przeczytaj więcej na: NYPost.com

https://nypost.com/2020/09/26/why-silicon-valley-ceos-are-such-raging-psychopaths/

